
Schiller  Instituttets
konference  i  New  York,  7.
april 2016:
At bygge en Verdenslandbro –
og  realisere  en  ægte
menneskelig menneskehed
Schiller Instituttets konference i torsdags i New York City,
“At bygge en Verdenslandbro – og realisere en ægte menneskelig
menneskehed”, markerede en succes for Lyndon LaRouches idé.
Selvom flere og mere fyldige rapporter vil følge, så kan så
meget  allerede  nu  siges  med  sikkerhed;  nærværende  rapport
reflekterer kun en del af begivenhedsforløbet.
Helga Zepp-LaRouche åbnede konferencen med en omfattende og
inspirerende  tale  med  titlen,  ”Hinsides  geopolitik  og
polaritet: En fremtid for den menneskelige art”, i hvilken hun
blotlagde den umiddelbare trussel om en udslettelseskrig og
viste, at alene idéen om Verdenslandbroen, som hun sammen med
sin  mand  udviklede  i  perioden  under  Warszawapagtens
sammenbrud, kan tilvejebringe en varig garanti for fred. Hun
gik videre med at skitsere en dialog mellem civilisationerne,
hvor alle civilisationer i verden vil blive repræsenteret ved
deres  historiske,  kulturelle  højdepunkter,  så  som  Weimar-
klassikken for Tysklands vedkommende og et USA, som det først
blev udtænkt til at være af Benjamin Franklin og Alexander
Hamilton.
Helga  efterfulgtes  som  taler  af  den  tidligere  amerikanske
justitsminister Ramsey Clark (1966-67), der sammenvævede sin
egen  mangeårige  erfaring  til  en  redegørelse  om  den  nyere
verdenshistorie, og som understregede et alternativ til den
krigspolitik,  som  de  fleste  amerikanske  regeringer  efter
Kennedy-tiden har ført.
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Den næste taler var en aldeles enestående person fra Kina,
nemlig landets ledende professor i journalistik og tilligemed
leder af meget andet, Li Xiguang. Professor Li har anført en
pilgrimsfærd, der har varet i årtier, for Silkevejen – tværs
over Centralasien og ned langs hver af de tre nord-syd ruter,
og tilbage igen. Ikke færre end 500 af sine studerende har han
siden 1990 ført med sig på denne pilgrimsrejse, og han har
skrevet et tobindsværk om den Nye Silkevej. Skønt hans mål med
Silkevejen ikke er af religiøs karakter – hans mål er de samme
som LaRouche-bevægelsens – så modellerer professor Li sig selv
efter de store kulturelle, kinesiske helte, buddhistmunkene
Xuanzang (602-664) og dennes forgænger Faxian (337-422). Begge
foretog vidstrakte og anstrengende rejser langs Silkevejen og
bragte  den  første,  reelle  viden  om  meget  af
verdenscivilisationen, der især omfattede sanskrit-sproget og
kulturen, samt originale, buddhistiske skrifter, med tilbage
til Kina.
Xuanzang tilbragte intet mindre end 16 år på denne rejse og
vendte  tilbage  med  600  indiske  tekster.  Efter  ønske  fra
Tangdynastiets kejser, færdiggjorde han i 646 sit 12-binds
værk, ”Krøniken om det store Tangdynastis vestlige områder”
der er blevet en af hovedkilderne til studiet af Centralasien
og Indien i middelalderen, og som danner grundlag for romanen
fra det 17. århundrede, ”Rejsen til Vesten”, en af de fire
store, klassiske, kinesiske romaner.
Der vil senere komme rapporter fra eftermiddagens session, der
satte fokus på rumprogrammet, og som blev indledt af Kesha
Rogers med en levende præsentation. Sessionens højdepunkt var
en  spørgsmål-svar-session  over  Skype  med  Lyndon  LaRouche.
LaRouche  førte  de  fleste  af  spørgsmålene  tilbage  til
kardinalspørgsmålet,  nemlig,  at  forandringer  i  det  fysiske
system,  og  i  menneskehedens  fremtid,  skabes  af  selve  det
tænkende menneskelige intellekt; det er der intet dyr, der er
i  stand  til.  Menneskeheden  organiseres  gennem  sine  egne
handlinger af denne art; det er disse, der leder til enten
succes eller fiasko. Dette er kendetegnende for den sande
videnskabsmands intellekt, som Einstein eksemplificerer. Men



denne redegørelse er blot en karakteristik; de faktiske svar
bør studeres i detaljer.
Flere end 200 mennesker var mødt frem, kernemedlemmer ikke
medregnet. Omkring et dusin fremmede lande fra Europa, Asien
og Afrika var repræsenteret, enten ved diplomater, kulturelle
forbindelser eller på anden vis. Mange musikere deltog, og
mindst fem mennesker fra Brooklyn kirken, hvor vi opførte
Messias i påsken. Dette er muligvis den største konference, vi
nogensinde har holdt.
Som konklusion skal det siges, at denne konference markerer en
sejr  for  en  af  Lyndon  LaRouches  ideer:  nemlig  Manhattan-
projektet, som han præsenterede tilbage i oktober 2014. Og dog
blev han dengang, i lighed med Einsteins berømte udtalelse om
Kepler i 1930 på 300 års dagen for dennes død, ”ikke støttet
af nogen og kun forstået af ganske få”. Lyndon LaRouche, der
skabte det Strategiske Forsvarsinitiativ og senere sammen med
sin kone skabte den Eurasiske Landbro, har endnu engang skabt
en ny og fuldstændig anderledes original idé. En idé, som
atter har vist sig at være gyldig.

Klik her for videoerne og afskrifterne på engelsk.

Ny dynamik til at dumpe det
døde  britiske  system  viser
sig
I dag stod den kinesiske præsident Xi Jinping og den tjekkiske
præsident  Milo  Zeman  side  ved  side  i  Prag,  og  roste  den
Tjekkiske Republik som værende den nye port for ’Bæltet og
Vejen’ til CEEc (central- og østeuropæiske lande), og dermed
til hele Europa. De overværede underskrivningen af økonomiske
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samarbejdsaftaler og talte om kulturelle udvekslinger og en ny
lys fremtid.

Hvad der højt og tydeligt, omend usagt, kom frem, er den
stærke kontrast mellem denne vind-vind situation, og så det
selvdestruktive spor, som Europa og den Transatlantiske verden
ellers er opsat på med det igangværende finansielle nedbrud,
nedskæringspolitikken,  lidelserne,  militariseringen  og  et
potentielt  kernevåbensholocaust.  Og  i  dag  annoncerede  EU’s
Jean-Claude Juncker en pseudo ”Silkevejs-plan” for EU, blottet
for indhold, og med sølle ressourcer.

Igen, i modsætning til denne døds- og ødelæggelsespolitik,
havde den russiske præsident Putin en lang telefonsamtaler med
Irans præsident Rouhani, om opfølgende aktioner mod ISIS i
regionen, nu da den syriske hær, med russisk luftstøtte, har
drevet ISIS ud af Palmyra, og generobret den antikke by. Den
syriske  hær  er  begyndt  at  bevæge  sig  støt  mod  øst,  imod
terroristerne. Russiske eksperter har meldt sig frivilligt til
at hjælpe med at genoprette de antikke historiske vidnesbyrd i
Palmyra. Billederne af de befriede antikke byer, Palmyra og
Aleppo,  mobiliserer  millioner  af  mennesker  verden  over,
mennesker, som længes efter at besejre terrorismen totalt, og
genoprette håbet.

Realiteten i at dette kan gøres – og at vi befinder os i et
verdensomspændende faseskifte – blev i dag understreget af
Hussein Askary, arabisk redaktør for EIR. Han iværksatte en
oversættelse  til  arabisk  af  den  nyligt  udgivne  arabiske
version af EIR’s specialrapport Den nye Silkevej bliver til
Verdenslandbroen. Askary, der talte ved en telekonference med
kolleger fra hele Europa, pegede på eksemplet i denne uge i
Yemen, hvor en læsegruppe under krigslignende betingelser er
gået i gang med ugentlig læsning af Landbro-rapporten. Dette
indikerer  et  skifte,  sagde  han.  I  Yemen  mødes  folk,  der
bombarderes af den ’gamle orden’ for at læse materialer om den
’nye orden’!
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Askary tilføjede: se hvad vi har opnået. Vi giver ikke folk
’gode’ nyheder, vi skræmmer ikke folk med ’dårlige’ nyheder;
vi giver dem ikke gode nyheder for at de skal føle sig bedre
tilpas. Vi skaber en ny geometri i verden, med Rusland, Kina
og andre. Vi er nødt til at få folk væk fra denne ide, med at
den britiske orden har så og så mange penge, så og så megen
mediemagt. De tager fejl. Der er en ny dynamik i verden, og vi
vil tilvejebringe ideerne for denne dynamik. Vi må formidle
til vore støtter, at vi forandrer verden. De burde slukke
deres TV, og holde op med at lytte til de kommentatorer, der
tog fejl af økonomien, tog fejl med hensyn til Syrien, tog
fejl af det hele. Vi må formidle til folk, at vi opererer i en
ny geometri.

Askary refererede til den instruktion, som chefen for den
finske modstandsbevægelse imod Nazi-besættelsen gav til hans
kæmpere; læs Platons dialoger mens I hviler jer, for det vil
bestyrke jer i kampen mod fjenden.

Terrorister  angriber
Bruxelles,  ISIS  påtager  sig
ansvaret
22. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Byen Bruxelles, der
er hjemsted for NATO og Den europæiske Kommission, kom under
terrorangreb i dag. Angrebene fandt sted på Bruxelles Maalbeek
metrostation, og kort tid efter rev to eksplosioner igennem
Zaventem-lufthavnens  afgangshal.  I  skrivende  stund  er
dødstallet  kommet  op  på  34,  med  230  sårede,  heraf  nogle
alvorligt. Sprængningerne blev udløst af selvmordsbomber.

ISIS  påtog  sig  efterfølgende  ansvaret  via  sin  propaganda-
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website med følgende udlæg: »Kæmpere fra Islamisk Stat åbnede
ild i Zaventem-lufthavnen, før flere af dem detonerede deres
bombebælter, ligesom en martyr-bombemand også detonerede sit
bombebælte i Maalbeek metrostation. Angrebene resulterede i
flere end 230 døde og sårede.«

De  belgiske  myndigheder  forhøjede  beredskabet  mod
terrortrussel, lukkede al offentlig transport i den belgiske
hovedstad ned og rådede lokalbefolkningen til at holde sig
indendørs  efter  eksplosionerne.  Det  belgiske  VTM-medie
rapporterede  også,  at  ikke-essentielt  personale  på  Tihange
atomkraftværket, der ligger 85 km øst for Bruxelles, blev
evakueret. VTM sagde også, at der ikke foreligger beviser for,
at  atomkraftværket  skulle  være  udsat  for  trusler.  Denne
forsigtighedsforanstaltning blev indført, angiveligt, fordi de
belgiske  myndigheder  havde  fundet  materiale,  der
tilsyneladende viste, at en belgisk topembedsmand inden for
atomkraft  var  blevet  overvåget,  i  lejligheden  tilhørende
Mohamed  Bakkali,  som  var  blevet  arresteret  for  påstået
involvering i terrorangrebene i Paris i november sidste år.

Der blev indført forhøjet alarmberedskab i mange byer i hele
Europa, og også i USA.

Foto: La Grand-Place, Bruxelles.

 

Supplerende materiale:

Putin kalder terrorangreb i Bruxelles for
en  »barbarisk  forbrydelse«;  Zakharova
angriber vestlig støtte til terrorister
22. marts 2016 – Idet han udtrykte sin dybtfølte kondolence
over  for  det  belgiske  folk,  har  den  russiske  præsident
Vladimir Putin »kraftigt fordømt disse barbariske handlinger«



samtidig med, at han forsikrede »det belgiske folk om Ruslands
absolutte solidaritet med det belgiske folk i disse svære
timer«, sagde talsmand for Kreml, Dmitry Peskov, i dag, iflg.
en rapport fra Sputnik. »Præsident Putin har allerede sendt
kondolencetelegram til Kong Philippe af Belgien i forbindelse
med civile dødsfald i en række bombesprængninger i Bruxelles«,
sagde Peskov til reportere.

»I takt med, at flere og flere mister livet, og vi mister
kostbar tid, begynder folk at forstå, at denne politik med
dobbelte standarder mht. bedømmelsen af terroraktiviteter, er
en  politisk  blindgyde«,  sagde  talsperson  for  det  russiske
Udenrigsministerium Maria Zakharova kort tid efter, at der
begyndte  at  indløbe  rapporter  om  angrebene  i  Bruxelles,
rapporterer BRICS Post. »De kan ikke støtte terrorister i én
del af verden uden at forvente, at de også vil dukke op i en
anden del.«

Med  en  anklagende  finger  rettet  mod  NATO  for  at  forsømme
forsvaret af sin egen baghave, og med et udfald mod NATO’s
generalsekretær Jens Stoltenberg, tweetede chefen for Ruslands
parlamentskomite for udenrigsanliggender, Alexey Pushkov, at
NATO-chefen har tilladt »folk at sprænge sig selv i luften
lige under hans næse«, mens »NATO var optaget af at bekæmpe
den imaginære, russiske trussel«, rapporterer Newsweek.

 

Se også: Putin: Rusland er forpligtet over for fredsproces i
Syrien; fortsat militær årvågenhed over for terrorisme 
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Hold  op  med  at  skjule
katastrofen  –  Se  den  i
øjnene, og tag ansvar!
21.  marts  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Finanssystemets
kollaps kan ikke længere skjules for befolkningerne i Europa
og USA. Bankerne er gået i panik – med en udvidelse af den
kvantitative  lempelses  pengetrykning,  negative  rentesatser,
banker, der opkøber deres egne aktier for at bevare skinnet af
solvens,  og  snak  om  »helikopterpenge«,  som  om  penge  var
problemet. Det handler ikke om penge, men om realøkonomiens
sammenbrud.  Selvmordsraten  blandt  tidligere  beskæftigede
specialarbejdere handler ikke om penge – det handler om, at de
er blevet skubbet til side af en satanisk politik, der kun er
interesseret i penge, ikke mennesker.

Og alligevel accepterer de fleste mennesker det, af frygt –
frygt for, at FBI og NSA skal »fange dem«, hvis de taler
offentligt,  hvis  de  taler  om  det,  der  er  en  åbenlys
kendsgerning. USA og Europa er i forfald, i færd med at dø,
mens  Kina  og  Rusland  vokser  og  lægger  vægt  på  deres
befolkninger,  og  verdens  befolkninger,  og  de  rejser  ud  i
rummet, mens Obama lukker NASA ned; de bygger jernbaner i hele
verden, mens Obama lukker dem ned, og de udvider uddannelse,
mens Obama legaliserer narkotika.

Den  amerikanske  kulturs  død  kan  ikke  udtrykkes  bedre  end
gennem den kendsgerning, at Obamaregeringen fremlagde en »Ven
af retten«-brief (Amicus curiae) i en sag, der blev anlagt af
Colorados nabostater for at standse Colorados legalisering af
marihuana, som gør det umuligt at begrænse den narkotika, der
strømmer over grænsen. Den største heroinepidemi i amerikansk
historie, der nu berører hver eneste kommune i landet, stammer
direkte  fra  legaliseringen  af  narkohandlen  –  eftersom
netværkerne for pot er de samme som dem, der spreder heroin og
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kokain. Narkohandler George Soros var henrykt, da Højesteret i
dag dømte til fordel for Obamas narkohandel og afviste at lade
sagen mod Colorados narkopolitik komme for retten.

Chefen for Indiens centralbank, Raghuram Rajan, advarede i dag
om, at verden befinder sig i en »voksende farlig situation«
pga. de vestlige bankers tiltag med at trykke penge, mens
deres  fysiske  økonomier  er  ved  at  kollapse.  »Det
internationale samfund har et valg«, fremførte Rajan. »Vi kan
lade som om, alt står vel til med det globale, monetære ikke-
system og håbe på, at der ikke er noget, der går helt galt.
Eller også kan vi begynde at opbygge et system, der passer til
det 21. århundredes integrerede verden.«

Wall Street og City of London, der meget vel ved, at deres
finansimperium er ved at smuldre, er af den mening, at det
eneste svar er krig for at bryde den »trussel« mod deres magt,
der kommer fra Kina og BRIKS-nationerne. Befolkningerne i USA
og Europa bliver således tvangsfodret med en daglig dosis
hysteri om »russisk aggression« og »kinesisk aggression«, i et
desperat forsøg på at forhindre befolkningen i at se, at det
nye paradigme, baseret på videnskab, udvikling og menneskeligt
fremskridt, der er centreret omkring Kina og Rusland, er en
kendsgerning. Selv, når amerikanere hader deres præsident og
væmmes  ved  det  klovneshow,  der  kaldes  præsidentvalget,  så
forstår de ikke, hvorfor 80 % af det russiske folk støtter
Vladimir  Putin,  og  at  over  90  %  af  kineserne  støtter  Xi
Jinping.

Det  er  der  en  grund  til.  Det  er  baseret  på  at  give
befolkningen en fornemmelse af en fremtid, i en mission, der
indbefatter fremskridt for hele menneskeheden – en vision, der
engang var kendt som Det amerikanske System. Det må genoplives
i  Vesten  og  erstatte  det  døde  pengesystem  og  den  døende
kultur. Alle borgere har ikke alene en andel i denne mission;
de har også et ansvar for at virkeliggøre den.

 



Foto: Den tidligere bilfabrik Packard i Detroit, Michigan. Da
fabrikken blev bygget, var den verdens mest moderne bilfabrik.

Info: Indbyggertallet i byen Detroit er faldet betydeligt fra
slutningen af det 20. århundrede og frem til i dag. Mellem
2000 og 2010 faldt indbyggertallet med 25 procent. I 2010
havde byen et indbyggertal på 713.000, et fald på mere end 60
% fra byens top-indbyggertal på 1,8 mio. ved folketællingen i
1950.  Faldet  skyldes,  at  Detroits  industri,  primært
bilindustri  og  maskinværktøjsindustri  –  realøkonomien  –
gradvist er blevet afmonteret, med den heraf følgende enorme
arbejdsløshed.  I  2013  blev  byen  erklæret  konkurs,  med  en
ubetalelig gæld på 1,8 mio. dollar.

Lyndon LaRouche har foreslået, at byens fabrikker ombygges –
gennem Franklin Roosevelts politik med statslig kredit til
investering  i  den  produktive  økonomi,  i  traditionen  efter
USA’s første finansminister, Alexander Hamilton, også kaldet
Det  amerikanske  System  –  til  at  deltage  i  produktion  i
forbindelse  med  LaRouche-bevægelsens  foreslåede  NAWAPA-
projekt, samt i forbindelse med opbygning af et højhastigheds-
jernbanenet  i  USA,  og  mens  der  endnu  findes  faglærte
arbejdere, der kan være med til at videreføre deres knowhow
til den unge, arbejdsløse generation, der aldrig fik chancen
for at tilegne sig faglige, produktive færdigheder.

Se også: LPAC’s digitale brochure: The US joins the New Silk
Road 

Se også: Brochure (dansk): Hvorfor USA og Europa må gå med i
BRIKS
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Et  håb  for  USA  og  Europa:
Asiens og Ruslands lederskab
21.  marts  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Kollapset  af  de
transatlantiske landes finanssystemer er nært forestående. Det
er netop blevet signaleret i Den europæiske Centralbanks chefs
meddelelse om, at de nu undersøger at kaste »helikopterpenge«
ind i bankkonti i hele Europa; og i den tyske Centralbanks
chefs  eksplosive  offentlige  udbrud  imod  denne
inflationsskabende  plan.  Centralbankerne  har  forsøgt  enhver
form for bailout i syv år, og finanssystemerne er nu ved
randen af et gennemgribende kollaps.

Nationerne må nu dramatisk og omgående ændre deres politik for
at redde deres økonomier og befolkninger fra Wall Streets og
City of Londons kollaps.

Og  der  er  kun  én  kurs  for  ændring,  der  vil  lykkes:  den
politik, der er modelleret efter præsident Franklin Roosevelts
politik  –  med  nedlukning  af  Wall  Streets  kasinoer  og
udstedelse af statslig kredit til produktive formål – men
koordineret på globalt plan.

Til at gennemføre dette kan lederskabet kun komme fra Asien:
fra Kina, Rusland og Indien.

Kina er i færd med at bygge landbroer tværs over Eurasien og
ind i det kollapsede Europa, og endda muligvis ind i USA via
Beringstrædet. Inden for to år planlægger Kina at landsætte et
rumfartøj  på  Månens  bagside  og  observere  og  undersøge
universet  på  måder,  der  hidtil  ikke  har  været  muligt  fra
Jorden eller fra fartøjer i kredsløb. Kina og Indien er nu
verdens mest dynamiske rumnationer.

Kinas  »Nye  Silkevejspolitik«  med  udstedelse  af  kredit  og
opbygning af broer, der spænder over kontinenter, med ny,
økonomisk  infrastruktur,  står  måske  også  på  randen  af  at

https://schillerinstitut.dk/si/2016/03/12374/
https://schillerinstitut.dk/si/2016/03/12374/


bringe  økonomisk  udvikling  til  Mellemøsten  og  Nordafrika.
Dette er fundamentet for en varig fred og stabilitet. At føre
den Ny Silkevejs udvikling gennem Mellemøsten og Nordafrika,
og erklære ørkenen krig, er det eneste udviklingsperspektiv
for hele denne region. Og det er den eneste basis for at vende
Europas »flygtningekrise« omkring.

Vladimir  Putins  initiativ  i  Syrien  har  vendt  kursen  for
anliggender  i  Mellemøsten  hen  mod  en  forhandlet  fred  og
stabilitet,  for  første  gang,  siden  George  W.  Bush’
katastrofale  krig  i  Irak.

Dette er lederskab.

Den ganske lille styrke, der har katalyseret dette lederskab,
har været LaRouchePAC og Schiller Instituttet. Hen over 30 år
er Lyndon og Helga Zepp-LaRouches politik med den »Eurasiske
Landbro«  blevet  Kinas  politik,  især  over  for  Rusland  og
Indien.  I  et  gennembrud  i  sidste  uge  i  Cairo  blev  det
offentligt  Egyptens  politik,  gennem  en  konference  med
repræsentant  for  Schiller  Instituttet  Hussein  Askary  og
Egyptens transportminister som hovedtalere.

Ved afgørende konferencer 23. marts i Frankfurt og 7. april i
New York City vil denne politik blive forelagt europæiske
nationer og USA: Gå med i Den nye Silkevej, tag lederskabet i
Asien og samarbejd med det, eller gå ind i en håbløs bankerot.
Alt afhænger af disse begivenheders succesfulde indflydelse.

 

Foto:  Begyndelsen  af  Silkevejen,  Xian,  Kina.  Kinas  nye
økonomiske Silkevejs-udviklingspolitik, »Ét bælte, én vej«, er
åben for tilslutning fra alle nationer. (CC BY-SA 2.0)      



EIR  intervenerer  i  NATO-
konference i København
18. marts 2016 – »Fra Wales til Warszawa: at transformere NATO
i  et  uforudsigeligt  sikkerhedsmiljø«,  lød  titlen  på  den
konference, som det danske Udenrigsministerium og den britiske
og polske ambassade i dag var vært for. Titlen refererer til
NATO-topmødet  2014  i  Wales,  Storbritannien,  samt  det
forestående topmøde 8.-9. juli i Warszawa, Polen. Effekten af
de forholdsregler, som der vil blive stillet krav om under
konferencen,  vil  være  at  intensivere  NATO’s
konfrontationskurs,  især  imod  Rusland.

Mødets  præmis  var,  at  NATO  må  være  mere  forberedt  i  sin
tredje, nuværende fase. Disse karakteriseredes som: Fase 1:
den  Kolde  Krig  efter  Anden  Verdenskrig;  Fase  2:
indskrænkningen  af  NATO-styrker  efter  Sovjetunionens
sammenbrud; og, Fase 3: den uforudsigelige trussel fra øst –
fra Rusland – der begyndte for to år siden efter den »russiske
aggression« i Ukraine/Krim, og som inkluderer den russiske
offensiv  i  Syrien  og  truslen  fra  syd  –  opkomsten  af
Daesh/Islamisk Stat, så vel som også andre trusler, som den
førende, britiske taler kaldte »dragerne« (med reference til
Kong Arthurs riddere), en vending, der blev gentaget mange
gange under konferencen.

Der  var  en  masse  snak  om  at  opbygge  en  troværdig
»afskrækkelse« og om den politiske vilje til at anvende den,
om  nødvendigt;  permanent  fortsættende  adaptation  til
uforudsigelige, farlige udfordringer; 360 graders årvågenhed
over for trusler fra alle sider, osv.

EIR fik mulighed for at stille det første af to spørgsmål til
panelet af hovedtalere: den danske udenrigsminister Kristian
Jensen,  Storbritanniens  permanente  repræsentant  i  NATO  Sir
Adam Thomsen, samt generalmajor Romuald Ratajczak fra Polens
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Nationale Sikkerhedsbureau.

EIR (præsenterer sig): »Jeg må sige, at jeg er uenig i nogle
af  antagelserne.  I  taler  om  den  »russiske  fortælling«
[Kristian Jensens vending om russiske påstande om, at NATO’s
handlinger er i færd med at føre til konfrontation og krig].
Spørgsmålet er, hvornår er NATO’s opbygning af beredskab i
realiteten en provokation, en forøgelse af ustabiliteten? For
eksempel taler man om, at USA’s beslutning om at firedoble
forsvarsbudgettet langs den russiske grænse, forøger faren for
atomkrig.

På  den  anden  side  har  vi  nu  en  mulighed,  med
fredsforhandlingerne i Syrien, hvor USA og Rusland arbejder
sammen, og hvor vi har sagt, at der må være et økonomisk
element. Hvis USA, Rusland og Kina arbejdede sammen om at
opbygge en Marshallplan for Mellemøsten, så ville det være en
kongevej  til  både  at  reducere  spændingerne  mellem  USA  og
Rusland,  og  til  på  samme  tid  at  opbygge  stabilitet  i
Mellemøsten. Uden denne økonomiske komponent vil dette ikke
findes der.«

Udenrigsminister  Kristian  Jensen:  (parafrase)  Han  støtter
USA’s beslutning om at firedoble budgettet for det europæiske
område. Ikke for at forøge spændingen, men som en konkret
respons til et konkret skift i Ruslands holdning. Rusland tog
NATO’s  beslutning  dette  forår  om  at  udvide  NATO  som  en
aggression, hvilket det ikke er. Ethvert land har ret til at
vælge, om det ønsker at tilslutte sig NATO. Jeg er enig i, at
vi må se på, hvordan samfund kan opbygges efter en krig.
Danmark er meget involveret i Irak og Syrien, hvor vi har
skubbet Daesh (IS) tilbage.

Storbritanniens  NATO-repræsentant  Sit  Adam  Thomsen:
(parafrase) 1. Vi bør engagere Rusland, hvor vi kan – Iran-
aftalen, den potentielle aftale i Syrien. 2. Hvis Rusland ikke
længere  respekterer  de  europæiske  sikkerhedsregler,  er  det
klogt at være forberedt, hvis dette brud skulle blive brugt



imod én. 3. NATO’s planlagte respons i øst er så let, som den
kan  være,  når  man  konfronteres  med  Rusland,  der  sender
signaler som at overflyve Bornholm [som Kristian Jensen sagde,
angiveligt  fandt  sted  under  mødet,  hvor  hele  den  danske
politiske klasse var til stede]; når man konfronteres med
Ruslands overvældende evne til at mønstre styrker, som 80.000
tropper, inden for 72 timer, i sammenligning med 1.500 NATO-
tropper i en forstærket troppetilstedeværelse. Rusland føler
sig muligvis provokeret, men er det rimeligt?

Generalmajor Romuald Ratajczak, Polen: (parafrase) Vi ønsker i
høj grad det Europæiske Forsikringsinitiativ (USA’s foreslåede
forøgelse).  Han  ønskede  også  den  amerikanske  hærs  forud
anbragte lager i Østeuropa. Han ønsker at afsløre propagandaen
om, at NATO skulle have aftalt, ikke at deployere langs den
østlige  front.  Dette  blev  betinget  af  »indtil  situationen
ændrer  sig«,  med  et  citat  fra  Rusland/Nato
stiftelsesdokumentet,  »i  det  nuværende  og  fremtidigt
overskuelige sikkerhedsmiljø«, og forstærkninger, snarere end
en permanent udstationering, er ikke udelukket.

Der er meget mere at sige fra konferencen, men dokumentation
vil blive overgivet til EIR’s relevante militære reportere.

Foto: Danmarks udenrigsminister Kristian Jensen her sammen med
bl.a. Polens ambassadør i Danmark, Henryka Moscicka-Dendys. 

 

Det  egyptiske
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Transportministerium
sponsorerer udgivelsen af den
arabiske
version af EIR’s Rapport om
Verdenslandbroen
18.  marts  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Det  egyptiske
transportministerium sponsorerede en begivenhed for at lancere
den  arabiske  version  af  EIR’s  Specialrapport,  »Den  Nye
Silkevej bliver til Verdenslandbroen« i dag i ministeriets
hovedkvarter i Cairo. Transportminister dr. Saad El Geyoushi
ledede personligt seminaret og præsenterede Hussein Askary,
som  EIR’s  specialist  for  Sydvestasien  og  repræsentant  for
Schiller Instituttet.

Både i sine indledende bemærkninger og kommentarer til Askarys
præsentation  gav  dr.  El  Geyoushi  udtryk  for  total
overensstemmelse  med  ideen  om  Den  Nye  Silkevej  og  hans
regerings planer om at integrere Egyptens transportnet i den
Nye  Silkevejsdynamik.  Han  erklærede  ligeledes,  at  den
egyptiske regering har til hensigt at investere en billion
egyptiske pund (100 mia. US$) i veje og jernbaner, ikke blot
for at udvikle Egyptens transportnet, men også for at forbinde
Egypten med Asien og, hvad der er meget vigtigt, med Afrika
mod syd.

En pakket sal dannede rammen om topeksperter og rådgivere fra
ministeriet og andre institutioner, så vel som også flere
egyptiske Tv-stationer og aviser. Det er interessant, at den
kinesiske, arabiske

Tv-kanal, CCTV-Arabic, var til stede og optog et interview med
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Askary.

To andre Tv-kanaler interviewede også Askary.

I den arabiske medierapport sidder hr. Askary til venstre for
ministeren.

Der er planlagt flere yderligere seminarer og Tv-begivenheder
med hr. Askary i de kommende dage.

Se hele EIR’s pressemeddelelse af Helga Zepp-LaRouche her.

 

 

Tysk valg er en uforbeholden
katastrofe  for  den  vestlige
verden
»Dette  er  en  uforbeholden  katastrofe«,  sagde  Helga  Zepp-
LaRouche,  formand  for  partiet  Borgerrettighedsbevægelsen
Solidaritet (BüSo) i Tyskland. »AfD er et beskidt, afskyeligt
fænomen. Det var sådan, det skete i 1930’erne«, sagde hun og
bemærkede  ligeledes,  at  sådanne  ekstreme  højrefløjspartier
eller endda fascistiske partier eksisterer over hele Europa.
Denne fare, sagde hun, er resultatet af den fejlslagne politik
i Europa mht. både flygtningekrisen og den økonomiske krise,
og markerer slutningen på EU, der ikke længere har nogen som
helst enhed.
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13. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Valgene i tre tyske
forbundsstater  søndag  resulterede  i  en  enorm  kindhest  til
kansler Angela Merkel, iflg. meningsmålinger fra valgstederne,
med  det  ekstreme  højrefløjsparti  Alternativ  for  Tyskland
(AfD), der bygger på at fremme anti-flygtningehysteri, der
kaprede 11 % og 12,5 % i hhv. Baden-Württemberg og Rheinland-
Pfalz i vest, og ikke mindre end 23 % i staten Sachsen-Anhalt
i øst. »Dette er en uforbeholden katastrofe«, sagde Helga
Zepp-LaRouche, formand for partiet Borgerrettighedsbevægelsen
Solidaritet (BüSo) i Tyskland. »AfD er et beskidt, afskyeligt
fænomen. Det var sådan, det skete i 1930’erne«, sagde hun og
bemærkede  ligeledes,  at  sådanne  ekstreme  højrefløjspartier
eller endda fascistiske partier eksisterer over hele Europa.
Denne fare, sagde hun, er resultatet af den fejlslagne politik
i Europa mht. både flygtningekrisen og den økonomiske krise,
og markerer slutningen på EU, der ikke længere har nogen som
helst enhed.

Ledende økonomiske og politiske personer i hele Europa, men i
særdeleshed  i  Tyskland,  har  åbenlyst  advaret  om,  at  den
sindssyge politik, der i sidste uge blev annonceret af Den
europæiske Centralbanks, ECB’s, præsident Mario Draghi, både
er et tegn på total desperation og en garanti for et totalt
kollaps i allernærmeste fremtid. Draghis 33 % ’s forøgelse af
den  allerede  massive  pengetrykning  under  ’kvantitativ
lempelse’, op til 80 mia. euro om måneden, parret med lavere
negative rentesatser, er, som Zepp-LaRouche sagde i sidste
uge, simpelt hen mere af den samme medicin, der forårsagede
sygdommen. Hele det transatlantiske finanssystem er håbløst
bankerot,  og  intet  som  helst,  undtagen  en  politik  for
genindførelse  af  Glass/Steagall-bankopdeling  for  at  lukke
»for-store-til-at-lade-gå-ned«-bankerne  ned  og  afskrive  den
spekulative gæld, kan forhindre et ukontrolleret kollaps.

I USA er fascismens realitet endelig ved at blive tvunget ind
i  offentlighedens  bevidsthed  af  den  farlige  hofnar  Donald
Trump. Men, som Tim Stanley fra det britiske Telegraph skrev i



dag, alt imens det er sandt, at Trump gør fremstød for ulovlig
og hadefuld demagogi: »Han tog ikke Amerika i krig i Irak på
baggrund af usaglige beviser, etablerede Guantanamo i modstrid
med  menneskerettighedslove  eller  autoriserede  tortur  af
fjendtlige kæmpere, stod i spidsen for den gigantiske NSA-
operation med indsamling af data, lancerede en beskidt krig
med droneangreb mod både terrorister og dem, der havde det
uheld at leve i deres nærhed, underminerede den religiøse
frihed hos ansatte, der ikke ønsker at støtte deres arbejderes
sexliv,  underkendte  staternes  ønsker  mht.  giftermål,  tvang
borgere  til  at  købe  sundhedsprodukter  eller  deporterede
tusinder af illegale immigranter ved aggressivt at genne dem
sammen.« Alt imens dette tydeligvis er en anklage mod Obama,
så er det Trumps sandsynlige demokratiske modstander Hillary
Clinton,  der  fører  valgkampagne  på  baggrund  af  dette
generalieblad  med  mord  og  kaos.

Hvor  efterlader  dette  så  USA?  En  ægte  revolution  af
tankegangen kræves af dets borgere, omgående, hvis verden skal
undfly det fremstormende helvede med global krig og økonomisk
kaos. Lykkeligvis har Kina og Rusland søsat en redningsflåde
og  en  mission  for  menneskeheden  gennem  BRIKS,  Den  Nye
Silkevej, et internationalt rumprogram, en tilbagevenden til
klassisk kultur, og »win-win«-relationer nationerne imellem.

Schiller Instituttets konference i Manhattan den 7. april må
bringe verden sammen på baggrund af disse principper. Det er
den opgave, som denne organisation kan og må gennemføre.

Lyndon LaRouche:
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»Vi må have en udvikling mod
frihed;
og  udgangspunktet  kan  kun
være indsigt i,
hvad  der  er  det  sande  og
gode«
Lyndon LaRouche, 12. marts 2016:

»Jeg ville sige, at, i USA netop nu, i den grad, hvor nogle af
os bidrager med nye indsigter i, hvad USA kan blive til, at vi
må have en udvikling mod frihed. For problemet er, at de folk,
der ikke kan lide os, der ikke kan lide frihed, er problemet.
Men spørgsmålet bliver derfor, hvad er frihed? Nogle mennesker
siger, »min idé om frihed er det her«, og deres idé om frihed
er så ikke det.

Så  pointen  er,  at  der  må  være  en  sammenhæng,  en  aftale,
baseret på fornuftig indsigt i den praktiske udførelse. Dette
er, hvad der altid har fungeret i nationer. Dette er, hvad der
har  destrueret  nationer!  Napoleon  destruerede  nationer!
Briterne har altid destrueret nationer! De specialiserer i
det; og dette har været kun alt for sandt i historien.

Så man har altså det, at dannelsen af regering er baseret på
ødelæggelsen af særskilte regeringer, på konflikt, mord. Jeg
tænker på det, Tyrkiet nu gør, diktaturet i Tyrkiet. Men dette
er  ikke  en  karakteristik  af  tyrkerne;  dette  er  en
karakteristik  …  for  jeg  ved  noget  om  tyrkerne  og  deres
historie. Jeg har været tæt associeret med nogle af heltene i
Tyrkiet. Og lignende ting er sande for andre ting. Der er
ingen grund til, at vi bør sige, at der er et naturligt had,
en naturlig konflikt blandt folkeslagene i verden! Det er ikke
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naturligt. Det faktum, at der er konflikt, er ofte et u-
naturligt produkt.

For, når folk ser, hvad det gode er, når mennesket ser, hvad
det gode er, i praksis, så vil man finde, at de ikke ønsker at
gøre den slags ting, som tyrannerne gerne vil frembringe.
Spørgsmålet er, vi opstiller argumenterne for, hvad bør det
gode være? Hvad er det, vi bør gøre, som er det gode? Hvad er
bedre? Det er, hvad det handler om.

Og alle de andre ting er nonsens. Mennesket er forplig… Hvor
står vi f.eks. nu? Bare for lige at afbryde mig selv. Hvor er
vi nu? Vi er på randen af en generel atomkrig over hele
planeten, og udover selve planeten. Og denne ting kan ske,
lige nu, i den form for krig, som netop nu bliver planlagt,
som kan ødelægge hele planeten, og planetens mennesker, netop
nu! Og spørgsmålet bliver derfor, hvordan kan vi forhindre
dette i at ske? Og hvordan gør vi det, uden at gå ud i en
eller  anden  form  for  underkastelse  under  dette,  eller
underkastelse under hint? Nej! Det må komme fra en indsigt i,
hvad sandhed er, hvad menneskeheden er, hvad menneskeheden må
være. Og mange mennesker, ligesom – jeg tror, man kunne sige,
at Putin er et ret godt eksempel på en model – forsøger at
gøre præcis dette. Og der er mennesker i andre dele af verden,
der har til hensigt at gøre dette.

Og det er, hvad vi må gøre. Vi ser dette med Kina, med Rusland
og med andre dele af planeten nu. Vi ser, at disse nationale
enheder  kommer  sammen,  og  de  går  ikke  bare  i  seng  med
hinanden, men det er en proces af at erkende, at de må arbejde
sig igennem det, ved hvilket deres fælles interesser fremmes,
på en bevidst og progressiv måde.

Og det er, hvad vi forsøger at gøre. Se på, hvad Kina gør.
Indien forsøger at arbejde sig igennem her. Andre dele af
verden forsøger at arbejde sig igennem denne proces. Det er
denne form for mål, denne form for proces, hvor man siger – og
det udmunder i, når man begynder at tale om rumprogrammet. Man



taler om Månens bagside. Hvad gør Kina? Kina har kig på Månens
bagside, og Månens bagside er det, Kina forsøger at finde ud
af: Hvad er den virkelig betydning af det her, Månens bagside?
Og Kina er ved at mobilisere for de næste to generationer,
blot for dette formål. Og det er ikke bare en hensigt, men det
er et begyndelsessted for at forstå, hvordan menneskeheden,
jord-mennesket, kan spile en rolle i at udforme galaksen. Og
galaksen er det mål, som menneskeheden bør have for øje netop
nu.«

John Ascher (mødeleder): Jeg vil blot lige nævne her, at alle
de temaer, du netop berørte, vil blive temaer for en meget
vigtig  konference,  som  bliver  afholdt  den  7.  april  i
Manhattan, sponsoreret af Schiller Instituttet, om spørgsmålet
om, hvad det nødvendige begreb om menneskeheden er; og at få
USA  til  at  tilslutte  sig  Verdenslandbroen.  Vi  har  en
invitation, og forsøger at få denne konference, der kommer den
7. april, til at blive det store gennembrud. Og det, som hr.
LaRouche  netop  gennemgik,  er  præcis  temaet  for  denne
konference,  inklusive  spørgsmålet  om  rumprogrammet  og
videnskab  som  drivkraft.

Ovenstående er et uddrag af webcastet The Manhattan Projekt
med Lyndon LaRouche, fra 12. marts. Hele videoen kan ses her:
https://larouchepac.com/20160312/larouchepac-manhattan-project
-town-hall-lyndon-larouche-march-12-2016

 

Det er vores job at blive ved
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med at kæmpe
og opbygge ting, som vi kan
opbygge
10. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Under en diskussion
den 9. marts med LaRouchePAC’s Komite for Politisk Strategi
karakteriserede Lyndon LaRouche kampagnen for at bryde BRIKS-
gruppen op som følger:

»Det  er  britisk.  Se  på  omstændighederne.  Der  er  visse
kendsgerninger her, der er meget klare. For det første står
briterne  bag  alt  dette,  og  briterne  triumferer  over  den
fordærvelse, de har været i stand til at indføre i USA og i
den amerikanske befolkning. Det er et faktum. Når man lige har
fordøjet dette, så må man se på, hvad det er for problemer,
der findes i Europa, og så bliver man virkelig lidt skræmt,
for man ser hele områder af Europa, der disintegrerer for
øjnene af os, og især dem, der er på den forkerte kurs.

Det, Putin gør, er virkelig godt; det er meget effektivt – det
er rigtig godt. Og det er succesfuldt, og det hænger sammen
med Kina og andre former for operationer omkring dette, der
bygger det op. Så det er en god situation for os mht. tingenes
udsigt. Der er ikke noget problem her. Der er bekymring, men
ikke noget virkeligt problem.

Vores  problem  ligger  hovedsageligt  i  USA.  Det  er  den
kendsgerning, at USA’s befolkning er blevet gjort sindssyge,
voldsomt, af Bush-familien, og nu af Obama. Det har været en
degeneration. Disse ting er så åbenlyse, at det må siges højt,
fordi det er så åbenlyst. Kongressen er i et forfærdeligt rod.

Hvis man indser disse ting, og man laver en liste med en
sammenligning af det ene mod det andet, finder man ud af, at
tingene ikke står så dårligt til i det ene kvarter, men at de
er forfærdelige mht. USA og den amerikanske befolkning. USA er
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i en tilstand af desperation. Desperation, fordi de accepterer
spekulativ investeringsbankvirksomhed, men de accepterer ikke
Glass-Steagall, der automatisk ville hjælpe udviklingen. Sådan
står det til. Vi har i virkeligheden ikke noget andet problem
end dette. Vi har Wall Street, som er rådden, FBI er råddent,
og en masse mennesker er ikke andet end de rene svindlere. Og
vores befolkning er på både kunstig vis, men også aktivt,
blevet  demoraliseret.  Demoraliseringen  af  den  amerikanske
befolkning er en meget farlig ting.

I Sydamerika ser man også, at udsigterne er ved at blive
forfærdelige. Det behøver de ikke at være, men det er de. Så
vi må virkelig samle vore tanker og ikke udbrede sygdomme, der
ikke er virkelige.

LaRouchePAC-leder Kesha Rogers er ved at komme tilbage, og det
er  vigtigt.  Hendes  rolle  med  udgangspunkt  i  Texas,  og  i
baggrunden dernede, er meget styrkende mht. hele situationen.

Wall Street og Washington ved, at Dodd/Frank-loven har været
en total fiasko. De ved det! De er rædselsslagne. Folk har
tendens til at være bange; en meget stærk frygt. Men det
bliver bare til hysteri. Det politiske system er råddent: der
var nogle styrkeområder, men det meste af det er råddent.
Demoralisering  er  nøglespørgsmålet;  situationen  er
forfærdelig, men der er noget, der er værre: demoralisering.
Og demoralisering kan selvfølgelig ikke bekæmpes, med mindre
der er reel styrke bag; man kan ikke bare bluffe det.

Dette er en ekstremt dødbringende situation. Spørgsmålet er,
om hele USA’s økonomi vil kollapse, før balladen virkelig
begynder. Kina befinder sig i en god situation; Putin er i en
god situation, relativt set, og der finder en opbygning sted i
visse dele af planeten.

Vi har endnu ikke fået kontrol over tingene. Vi har udsigter,
men ingen kontrol. Og denne kontrol må vi selv levere.«

Rachel Brinkley (fra LaRouchePAC Policy Committee, -red.) fra



Boston sagde, at befolkningen er rasende over, at økonomien er
i færd med at kollapse, og at ingen gør noget ved det.

LaRouche svarede:

»De tror ikke på, at de kan gøre noget ved det; det er derfor.
De tror på, at det er noget, der overgår dem; ikke noget, som
de gør.

Jeg håber på, at vi kan bryde igennem med noget her, for der
er gennembrud i ting, der er internationale faktorer. Men jeg
har  ingen  præcise  beviser,  så  jeg  er  lidt  forsigtig.  Jeg
mener, at der er muligheder; helt bestemt i Kina og Rusland og
så  fremdeles,  er  der  gode  tegn.  Men  en  stor  del  af  det
transatlantiske  område  og  relaterede  tilfælde  er  en  stor
katastrofe. Det vil formentlig vedblive at være en katastrofe,
endda forværrende. Så vi står ved et punkt lige nu, hvor vi
ikke har nogen præcis konklusion om noget som helst; vi har en
masse tilkendegivelser.

Det kommer til at handle om globale faktorer; jeg tror ikke,
der er mange chancer i lokale områder; jeg tror, at globale
faktorer er de eneste, der virkelig er signifikante. For se på
økonomien, se på moralen osv., som vi ser generelt. Der er
intet at hente her. Der er visse udviklinger, der omfatter
nogle af problemområderne og giver folk en vis fornemmelse af
et optimistisk syn. For situationen er ikke så dårlig, som
mange mennesker tror, hvis den blev håndteret korrekt. Eller
den er værre – hvilket er mærkeligt. Man har noget, som folk
tror, vil være godt for dem, når det er ubrugeligt. Men de får
også undertiden et frisk pust af at se frem til noget.

Det er vores job at blive ved med at kæmpe og opbygge ting,
som vi kan opbygge. Vi ser ingen mirakler lige nu, undtagen
når vi en gang imellem får en smule fordel – og det må man
arbejde videre med. Og der kommer nogle lyspunkter her og
der.«

 



Titelfoto: Lyndon LaRouche fortsætter med at arbejde for Det
britiske  Imperiums  afslutning  og  for  udløsningen  af
menneskehedens  kreativitet.

.

 

Galskab pulserer igennem USA
8. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Præsident Obama holdt
i mandags et møde i Det Hvide Hus for at fejre Dodd/Frank-
lovens succesfulde forhindring af et nyt kollaps, som det i
2008.  Eneste  problem  er,  at  hele  det  transatlantiske
finanssystem er i frit fald, suget ned af værdiløs spillegæld
til en ’værdi’ af omtrent 2 billiarder dollar, og som Dodd-
Frank intet har gjort for at forhindre – men tværtimod har
fremmet. De vestlige økonomier står og vipper på randen, mens
befolkningerne bliver ødelagt af den værste narkoepidemi i
Vestens historie, og af selvmord, der begås af desperate,
midaldrende, arbejdsløse arbejdere.

I mellemtiden gør Obama og hans kontrollers i London alt, hvad
der står i deres magt, for at bringe den eneste del af verden,
der fungerer – Rusland og Kina – til fald. Øverst på deres
»dødsliste« står BRIKS, der repræsenterer podekrystallen til
et nyt verdensparadigme, baseret på udvikling, rumforskning og
»win-win«-samarbejde  nationerne  imellem,  som  Xi  Jinping
beskriver det. Den kinesiske udenrigsminister Wang Yi sagde i
dag: »Bæltet-og-vejen er et projekt, som Kina lancerede, men
mulighederne tilhører hele verden.«

Men Wang Yi måtte også advare USA om, at USA’s indsats for at
»forplumre vandene« ved at anstifte konflikt i Korea og i det
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Sydkinesiske Hav kunne »støde Asien ud i kaos«, og at Kina i
så tilfælde ikke kunne se passivt til.

I Europa fortsætter NATO-ledere med at deployere større og
større  militære  styrker  op  til  den  russiske  grænse,  som
forberedelse til krig.

Alligevel  har  Putin  flankeret  dette  krigsfremstød  ved  at
intervenere  i  Syrien  og  knuse  Obamas  støtteapparat  for
terroristernes netværk, og ved at danne en arbejdende militær
og  politisk  relation  med  de  fornuftige  elementer  i  det
amerikanske militær for at gennemføre en våbenstilstand og
tilintetgøre ISIS og al-Nusra. Putin viser nu, at han kan
arbejde for fred såvel som at føre krig, og får hver dag flere
og flere oppositionsgrupper til at gå med i våbenstilstanden
og fokusere deres beskydning på ISIS’ sidste tilbageværende
bastioner.

Men,  uden  at  vende  USA  omkring  og  tage  kampen  op  med
forbryderne  i  Det  Hvide  Hus  og  på  Wall  Street,  vil  den
fremstormende,  globale  krig  ikke  kunne  forhindres.  De
eksisterende institutioner er døde, som det bevises af den
klovneforestilling, der kaldes præsidentvalgkampen 2016. For
at skabe de krævede, nye institutioner, må den dræbende kultur
rives ned gennem skønhed, en tilbagevenden til klassisk kultur
og  kreativitet,  inden  for  musik,  såvel  som  inden  for
videnskab.

I  USA  udgør  LaRouche-bevægelsens  ’Manhattan-projekt’  og
genrejsningen af NASA, med base i Texas, og den »Udenjordiske
forpligtelse«  (Krafft  Ehricke)  de  uomgængelige  startpunkter
for en mobilisering af befolkningen til denne store opgave.



Gå ud i rummet med Kina, ikke
ad Helvede til med Obama
6.  marts  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Da  Barack  Obama
annullerede USA’s planer om udforskning af rummet, begik han
den største af sine forbrydelser, selv i sin egenskab af en
»Vinder  af  Nobels  Fredspris«,  der  udartede  til  en
krigspræsident  og  massedræber.  Rumprogrammet  var  Amerikas
kultur, dets mission og fremtid, og Obamas handlinger vendte i
realiteten den historiske kurs omkring og drev USA tilbage.

Tilstanden for økonomien i USA – for ikke at tale om Europa –
er i en håbløs spiral for nedadgående og dræber millioner af
mennesker gennem håbløshed, narko- og medikamentafhængighed og
krig, som truer hele den amerikanske befolkning.

En  total  genoplivelse  af  udfordringerne  i  forbindelse  med
udforskning af rummet kan ændre alt. NASA’s rumprogrammer, der
nu  er  skåret  væk  og  suspenderet,  er  Amerikas  eneste
potentielle  center  for  økonomisk  håb.

For at vende degenerationen af USA og dets befolkning omkring,
er den totale genoplivelse af rumprogrammet, på et højere
niveau, den eneste farbare vej.

LaRouche-demokraten Kesha Rogers fra Texas fører an på denne
vej, med den mobilisering, hun har genlanceret sammen med
veteraner fra NASA, for at bringe rumprogrammet tilbage. EIR’s
stiftende  redaktør  Lyndon  LaRouche  kalder  dette  for
videnskabeligt arbejde af højeste rang; det er den eneste,
videnskabelige aktivitet i USA, der har ægte betydning for
menneskehedens fremtid.

Og Amerika vil stå foran et samfundsmæssigt kollaps, hvis vi
ikke meget snart gør dette.

De eksempler, som USA må samarbejde med om enhver bestræbelse
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inden for rumfartsvidenskab, som der gives mulighed for, er
Kina og Rusland.

Dér,  hvor  den  amerikanske  »fremskridtskultur«  engang
blomstrede – i udforskningen af rummet – dér er Kina nu den
drivende kraft. Kinas plan for de næste fem år er centreret
omkring rumforskning. Med målet om at undersøge galaksen fra
Månens bagside inden for de næste to år, inkluderer Kinas nye
plan for økonomisk og samfundsmæssig udvikling »en forståelse
af universets oprindelse«.

Under en diskussion om det økonomiske program den 5. marts
sagde  chefen  for  Kinas  største  rumforskningslaboratorie:
»Rumforskning  er  uadskilleligt  fra  Kinas  innovationsdrevne
udvikling. Hvis Kina ønsker at være en stærk, global nation,
bør det ikke kun varetage sine umiddelbare interesser, men
også  bidrage  til  menneskeheden.  Kun  dette  kan  vinde  Kina
verdens respekt.«

USA  har  mistet  verdens  respekt  under  Bush,  og  især  under
Barack Obama. Obama må fjernes fra embedet, omgående, og hans
onde »værk« må omstødes. Og mere presserende end alt andet må
hans mord på Amerikas rumforskningsprogram vendes omkring i en
total genoplivelse af rumforskning – »for en forståelse af
universets oprindelse«.

 

Titelfoto:  NASA’s  adm.  dir.  Griffin  præsenterer  en
billedmontage for formand og adm. dir. ved Kinas Akademi for
Rumteknologi, dr. Yuan Jiajun, i 2006, under det første besøg
i Kina af en NASA-direktør.    



Intet  kan  lykkes  uden
opdagelsen  af  princippet  om
Månens bagside
3. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Hvad er nationer?
Hvorfor har vi dem? Hvorfor er de der? Deres formål er i
realiteten  intet  andet  end  at  forbedre  vilkårene  for
menneskeheden, som John F. Kennedy sagde, da han annoncerede
missionen om at sende end mand til Månen og få ham sikkert
tilbage  til  Jorden,  ved  slutningen  af  de  for  længst
hedengangne  1960’ere.  Midlet  til  denne  fremgang  for
menneskelige vilkår – det er både målet og midlet på samme tid
– er gennem ægte opdagelse eller noesis. Det, der er sandt for
en nation, er endnu mere sandt for en alliance af nationer som
BRIKS,  den  Eurasiske  Økonomiske  Union  eller  Shanghai
Samarbejdsorganisationen.  Selv  om  de  stadig  er  nye  og
skrøbelige, så peger sammenslutningerne af eurasiske nationer
allerede frem mod menneskehedens fremtid.

Netop nu, i dette øjeblik, har den russiske præsident Putins
bemærkelsesværdige og uventede succes med hans intervention i
Barack  Obamas  og  Hillary  Clintons  morderiske  sammenkog  i
Syrien, tvunget den erkendelse, at det transatlantiske samfund
har været en fiasko – en historisk fiasko – op til overfladen.
Vi må rette vort blik mod Eurasien, og USA må fremover snarere
være orienteret mod Stillehavet end mod Atlanterhavet.

Obama skinner tydeligt igennem som en britisk agent, og intet
andet end en britisk agent, der har dræbt mange mennesker. Og
Hillary Clinton er af samme støbning.

Det transatlantiske samfund er en tabt sag netop nu; det kan
ikke, og vil ikke, komme tilbage i denne form. Hvis det skal
komme  tilbage,  må  det  fødes  på  ny.  Resterne  af  det
transatlantiske samfund, i denne form, er færdigt. Vi må skabe
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en ny form for samfund, som det er blevet gjort i fortiden –
af Karl den Store, f.eks. Det er, hvad vi må kæmpe for: en
fremtid, som virkelig vil være en fremtid.

Dette er betydningen af Kesha Rogers’ yderst intellektuelle og
yderst inspirerende kampagne for at vende tilbage til vores
fremtid gennem udforskningen og erobringen af rummet i vort
Solsystem og vor Galakse. Nøglepersoner tiltrækkes allerede
mod Kesha fra hele landet og fra hele verden.

Betydningen af dette er det, som Lyndon LaRouche sagde i en
diskussion den 1. marts:

»Vi må sige én ting. Én ting: intet vil lykkes, med mindre
nationerne  erkender  opdagelsen  af  princippet  om  Månens
bagside. Med andre ord, så kan man ikke sige, at man kan tage
det, der foregår netop nu, og fortolke det til en god effekt.
Man må annullere dette og sige, ’Problemet er, at vi endnu
ikke har forstået, hvad det er, der ligger bagved Månen’. Og
når  vi  finder  ud  af,  hvad  der  findes  bag  Månen,  hvilket
kineserne og andre arbejder på, og vi går tilbage til det
oprindelige rumprograms ABC, uden at gå tilbage til disse
ting, som Obama beskar – Obama slog disse programmer ned, og
dette  burde  han  blive  straffet  alvorligt  for,  for  sine
forbrydelser i denne henseende. I stedet for at forsøge at
fortolke noget og give det et andet og bedre spin – det
fungerer ikke. For, uden rumprogrammet, hvilket vil sige den
anden side af Månen i særdeleshed – uden en sådan tilgang får
man ingenting, man kommer ingen vegne. Man må gøre dette! Det
er ikke en mulighed, man kan tilvælge eller fravælge. Man kan
ikke afvise det: man må erkende, at det er, hvad man må gøre.«

 

Foto:  Præsident  John  F.  Kennedy  får  en  forklaring  på
opsendelsessystemet Saturn V, det system, der sluttelig skulle
bringe  mennesket  til  Månen,  af  dr.  Wernher  von  Braun  (i
midten), på Cape Canaveral i november 1963.  



Eurasien har planer om global
udvikling;
NATO  har  planer  om  global
ødelæggelse
2. marts 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – I dag talte Helga
Zepp-LaRouche  ved  en  konference  i  New  Delhi,  hvor  hun
opfordrede  til,  at  Indien,  Kina  og  Rusland  gik  sammen,
forhåbentlig  sammen  med  endnu  andre,  om  at  forlænge
Silkevejsprocessen ind i Sydvestasien og Nordafrika, som det
eneste middel til at redde verden fra den overhængende trussel
om en atomkrig.

»Den  nye  aftale  mellem  USA’s  udenrigsminister  Kerry  og
Ruslands udenrigsminister Lavrov«, sagde fr. LaRouche, »der
omfatter en våbenstilstand for Syrien, har potentialet til at
ændre  spillet  i  hele  den  strategiske  situation,  under
forudsætning af, at især Kina, Rusland og Indien omgående
arbejder sammen med landene i Sydvestasien om at gennemføre et
omfattende opbygningsprogram, ikke alene for de krigshærgede
lande Syrien, Irak og Afghanistan, men for hele regionen, fra
Afghanistan til Middelhavet, og fra Kaukasus til Den persiske
Golf. Med præsident Xi Jinpings besøg i regionen – til Iran,
Egypten og Saudi-Arabien – er denne forlængelse af Silkevejen
nu på bordet.

Alligevel finder der en hastig eskalering mod global krig
sted. Dette kunne ikke fastslås med større tydelighed end i
den  sindssyge  erklæring,  som  general  Philip  Breedlove,
kommandør over NATO og den amerikanske kommando i Europa,
aflagde for den amerikanske senatskomite for væbnede styrker i
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tirsdags. Breedlove sagde, at det amerikanske militær i Europa
må være forberedt til at »punktere« Ruslands regionale forsvar
og til en »hurtig forstærkning« af tropper, der bevæger sig
mod øst i tilfælde af en konflikt. »Rusland har skabt et meget
fortættet mønster af ’A2-AD’, eller ’Anti-Adgang og Adgang
Forbudt-område’ (Anti-Access, Area Denial) … Vi må investere i
de evner og kapaciteter, der giver os mulighed for at gå ind i
et A2-AD-område.«

Bemærk, at denne angivelige truende forsvarsevne, som russerne
har, og som Breedlove ønsker at »punktere«, befinder sig inden
for Ruslands egne grænser – dvs., at Breedlove åbenlyst taler
om en invasion af Rusland. Lyndon LaRouche responderede, at
der  var  noget  alvorligt  i  gang,  at  de  forsøger  at
fremprovokere  en  krig,  »men  de  får  måske  ikke,  hvad  de
forventer«.

Denne åbenlyse trussel om global krig står i skarp kontrast
til aftalen om en våbenhvile i Syrien, der holder nu på femte
dag – netop pga. direkte samarbejde mellem det amerikanske og
det  russiske  militær!  Og  i  dag  vendte  den  amerikanske
astronaut Scott Kelly tilbage til Jorden, efter 340 dage i
rummet, som en af de få, tilbageværende helte fra resterne af
det  amerikanske,  bemandede  rumprogram  –  i  et  russisk
rumfartøj!

Faktum er, at briterne er desperate. Hele den transatlantiske
finansielle struktur er klar til at bryde sammen – den kan
ikke overleve spekulationsboblens kollaps, som nu spreder sig
i hele Europa og har kurs mod Wall Street. Og, bemærkede
LaRouche, briterne ved, at, hvis Putin fortsætter, som han gør
i dag, så er Det britiske Imperium færdigt.

Dette er en situation, hvor vi må være parat til at føre
Amerika  tilbage  til  mental  tilregnelighed,  baseret  på  de
principper, som Helga fremlagde i dag i New Delhi.

 



Foto: USA’s udenrigsminister John Kerry taler med Ruslands
udenrigsminister Sergei Lavrov den 11. februar, 2016, inden et
bilateralt  møde,  med  fokus  på  Syrien,  forud  for
Sikkerhedskonferencen  i  München.  

 

 

Vores  mission:  »Vi  må  være
helliget  til  kreativ
opdagelse«
28.  februar  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Alle  dele  af
planeten konfronteres nu med valget mellem to konkurrerende
stemmer. »Spørgsmålet drejer sig om krisen«, erklærede Lyndon
LaRouche skarpt under sin dialog med Manhattan-projektet den
27. feb. »Vil du dø, eller vil du leve? Det er de to stemmer.«

Halvdelen af menneskeheden – BRIKS og de hermed allierede
lande, under anførsel af Rusland og Kina – har allerede valgt
at  leve  og  tilbyder  at  være  med  til  at  redde  resten  af
planeten. Den transatlantiske sektor har indtil videre valgt
at dø. Hvilken anden betydning kunne det have, fortsat at
tolerere  Wall  Street  og  tillade  den  onde  dræber  Obamas
tilstedeværelse i Det Hvide Hus? Hvilken anden betydning kunne
det have, fortsat at tolerere den aktuelle farce omkring valg
af præsidentkandidater, og tillade, at tidligere produktive
arbejdere dræber sig selv i rekordstort antal, med narko,
alkohol og direkte selvmord? Hvad med ødelæggelsen af NASA og
den  kreative,  missionsorienterede  anskuelse,  det
repræsenterede?
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Den  russiske  præsident  Putins  intervention  med  en
flankeoperation i Syrien og den bredere, regionale situation,
med begyndelse i september 2015, har på dramatisk vis omformet
hele geometrien i de globale anliggender. Obama er mod sin
vilje blevet banket ind i et samarbejde med Rusland om den
aktuelle våbenhvile i Syrien, der fortsat holder under det
amerikanske  og  russiske  militærs  voksende  koordination.
Dramatiske, positive forandringer finder sted i Iran, Egypten
og andre nationer, der har valgt at alliere sig med BRIKS-
udviklingen. Og befolkningen i USA – på trods af en årtier
lang, britisk fordummelsesproces ind i pragmatisme, og som nu
er ved at kvæles af et valgcirkus – responderer med uvant
optimisme  til  LaRouche-bevægelsens  mobilisering,  der  på
enestående vis resonerer med det aktuelle, politiske fremstød
fra både Putin og Xi Jinpings kinesiske regering. Når alt
kommer  til  alt,  så  blev  meget  af  deres  politik,  og  mest
eftertrykkeligt  den  Nye  Silkevej,  oprindeligt  udtænkt  og
promoveret af Lyndon og Helga LaRouche.

Som  et  eksempel  på  denne  begyndende  renæssance  står  den
særdeles succesfulde Schiller Institut konference, der blev
afholdt den 27. feb. »i skyggen af Johnson Space Center« i
Texas,  med  medlem  af  LPAC  Policy  Committee  og  tidligere
demokratisk  kandidat  til  Kongressen,  Kesha  Rogers,  der
genaktiverede og på ny gav liv til NASA-veteraner og andre
omkring vores nødvendige mission: at mennesket sluttelig er en
fornuftsart baseret i rummet, som Rogers understregede det. På
samme måde var en forandring i modtagelighed åbenlyst til
stede ved den nylige konference i Seattle, med Helga Zepp-
LaRouche  som  hovedtaler;  ved  et  arrangement  på  Georgetown
University, hvor Matthew Ogden holdt hovedtalen; ved LaRouche-
bevægelsens Verdenslandbro-konferencer i Hermosillo (Mexico)
og i Lima (Peru), samt andre steder.

Det  er  LaRouche-organisationens  enestående  »helligelse  til
kreativ  opdagelse«,  som  LaRouche  beskrev  det  under  sin
diskussion med Manhattan-projektet, og udelukkende dette, der
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sætter  os  i  en  position,  hvor  vi  kan  forme  den  globale
udvikling i retning af det gode. Men det pålægger os også
strenge, interne betingelser, der kræver, at vi gør det klart,
når organisationer ikke er en del af denne forpligtelse og
således i stedet bliver forhindringer for vore bestræbelsers
succes.

»Hele formålet med menneskeheden er dens evne til at gøre
opdagelser, som den, der gjorde opdagelsen, aldrig selv helt
vil høste frugten af«,

erklærede LaRouche til publikum ved Manhattan-projektet.

»Men kun personer, der er i deres adfærd er besjælet af denne
ånd, vil være i stand til at levere et eksempel på det, som er
nødvendigt for menneskehedens fremtid.«

 

Foto: Forberedelse til yderligere udforskning af rummet, det
naturlige, næste trin i menneskehedens udvikling. Her arbejder
ingeniører  fra  NASA  og  Lockheed  Martin  på  NASA’s  Orion-
rumfartøj, der efter planen skal opsendes i december måned.

 

 

 

Putin  går  frem  med
fredsinitiativ for Syrien;
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Det haster med at få Obama og
briterne smidt ud
24.  februar  2016  (Leder  fra  LaRouchePAC)  –  Den  russiske
præsident Vladimir Putin går frem i denne uge med det nye
initiativ  for  en  våbenhvile  i  Syrien,  med  dens  fulde
implikationer for at standse krigsmagerne. Elementer i denne
proces i perioden 22.-23. feb. tøjrer Obama og hans London-
kontrollers med flere og flere begrænsninger. Det geopolitiske
slæng  finder  det  stadig  vanskeligere  at  gennemføre  deres
sædvanlige, beskidte tricks. Dette skaber en ny mulighed for
os til at handle for at få Obama væk, og virkelig bryde med
det  britiske  imperieparadigme,  der  er  den  oprindelig
ansvarlige  for  ødelæggelsen  i  Mellemøsten/Nordafrika  og
Europa.  De  aktuelle  omstændigheder  udgør  de  perfekte
betingelser for fornuftige kræfter i hele USA – og i hele
verden – for at komme frem og præstere dette.

»Der  er  ingen  mulighed«,  sagde  Lyndon  LaRouche  i  dag  og
understregede det som en presserende hastesag. »Med mindre der
gøres noget særligt for at få Obama smidt ud af embedet«, er
der ingen chance for succes. Det er vigtigt, sagde han, at
»bryde  det  britiske  overtag.  Det  er  menneskehedens  eneste
chance. Obama må fjernes, på den ene eller anden måde. Det er
den eneste mulighed.«

Den  22.  feb.  nåede  de  fælles  formænd  for  ISSG  (Den
Internationale Støttegruppe for Syrien) – Rusland og USA –
frem  til  en  formel  aftale  om  »Betingelser  for  Ophør  af
Fjendtligheder i Syrien«, efter en telefonsamtale mellem Putin
og Obama, efter anmodning fra Kreml. Dernæst udstedte Putin en
fuld  og  officiel  »Særlig  Erklæring«
http://en.kremlin.ru/events/president/news/51376

om den nye aftales betydning, der omfatter en gentagelse af
principperne og en specifikation af deres gennemførelse. Med
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hensyn til overholdelse af kravene siger Putins erklæring:
»For at opnå dette mål vil vi etablere en kommunikations-
hotline og, om nødvendigt, en arbejdsgruppe til udveksling af
relevant information … «

Putin understregede yderligere, at der må skabes betingelser
»for lancering af en politisk proces på lang sigt gennem en
bred, inter-syrisk dialog i Geneve, under FN’s regi«.

Moskva  annoncerede  dernæst,  inden  for  24  timer,  mere
implementering.  Generalmajor  Igor  Konashenkov,  talsmand  for
Forsvarsministeriet, udstedte i dag en erklæring, der sagde,
at Rusland har forberedt logistikken for den ’varme linje’
mellem USA og Rusland og overgivet det til USA til at blive
igangsat.  For  det  andet  har  Rusland  etableret  et
»koordinationscenter til forsoning« af de krigsførende parter,
på Kheimin-flybasen nær Latakia idet vestlige Syrien. Dets
funktioner vil være at »yde maksimum assistance« til alle, der
beder om det. Der vil blive oprettet hotlines for at overvåge
våbenstilstanden.  Centeret  vil  assistere  indsatser  for
humanitær hjælp.

I modsætning hertil fulgte Obama op på telefonsamtalen og
aftalen med Putin ved ikke at komme med en erklæring og blot
frigive et udskrift på to afsnit, der blev udlagt på Det Hvide
Hus’ nyhedsside. Første afsnit bekræftede blot telefonsamtalen
og aftalen; alt imens det andet afsnit rapporterede, at Obama
revsede  Putin  for  forseelser  i  Ukraine.  Den  britiske
udenrigsminister Philip Hammond fulgte trop ved at rave om, at
den nye aftale »kun vil holde, hvis der finder et betydeligt
sindelagsskift sted i det syriske regimes og dets støtters
opførsel.  Især  må  Rusland  honorere  denne  aftale  ved  at
afslutte sine angreb på syriske civile … « osv.

I realiteten udgør Putins fredsinitiativer i Syrien rammerne
for  den  Silkevej/Marshallplan,  som  Helga  Zepp-LaRouche  og
Schiller Instituttets mobilisering har foreslået, og som er
indbefattet i præsident Xis nylige besøg til regionen. Dette



er midlet til at afslutte striden og genoprette en fremtid i
hele regionen.

Det, der blokerer for dette, er, at amerikanere stadig finder
sig  i,  at  Obama  sidder  i  embedet,  og  i  den  britiske
imperiebesættelse. Tiden til at komme af med dette er for
længst overskredet.

 

Foto: Vladimir Putins tale efter Ruslands og USA’s vedtagelse
af en fælles erklæring om Syrien. (en.kremlin.ru)

 

Gør  Det  britiske  Imperium
forbi,
og  sats  på  den  eurasiske
løsning
21. februar 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Lyndon LaRouche gav
søndag, den 21. februar en strategisk vurdering, der sagde, at
verden nu har nået et øjeblik med et vendepunkt, hvor enten,
det onde Britiske Imperium, med sit system for monetaristisk
udplyndring, bliver knust, eller verden vil snart styrte ned i
en atomkrigs rædsler. Alt imens der er legitim fokus på de
sindssyge  provokationer,  som  kommer  fra  Tyrkiet  og  Saudi
Arabien, der forsøger at gøre alt, hvad de kan, for at starte
Tredje  Verdenskrig  på  den  syrisk-tyrkiske  grænse,  så  er
virkeligheden  den,  at  det  virkelige  magtsæde  bag  disse
manøvrer er den britiske krone.
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Det transatlantiske, britiske system er totalt bankerot, og
det virkelige centrum for global magt og stabilitet er skiftet
over til Asien, hvor samarbejde mellem Kina, Rusland og Indien
har  skabt  en  relativ  stabilitet,  efter  transatlantiske
standarder. Der er trusler i Asien, men disse trusler kan
overvindes gennem den form for politik for fysisk, økonomisk
udvikling, som Kina har fremmet gennem initiativet med ’Et
bælte, én vej’. Asien er blevet centrum for menneskehedens
fremtid, fordi briterne har ødelagt næsten hver eneste hvid af
kreativitet i USA, Storbritannien og det meste af kontinental-
Europa.  Der  er  muligheder,  men  de  begynder  alle  med
udslettelsen  af  Det  britiske  Imperiums  magt.

For kontinental-Europa er den eneste, produktive løsning, at
Tyskland, den sidste, tilbageværende økonomiske magt i Europa,
allierer sig med Rusland omkring en plan for fysisk, økonomisk
udvikling,  tværs  over  hele  korridoren  mellem  Tyskland  og
Rusland. En russisk-tysk koalition for en genoplivning af de
produktive kræfter ville være den form for forandring, væk fra
Det britiske Imperiums monetarisme, som der er et presserende
behov for. Glem Det britiske Imperiums bankerotte pengesystem.
Det er fuldstændig færdigt, og kan aldrig genoplives. En tysk
alliance  med  Rusland  om  opbygning  af  de  produktive
forbindelser hen over Eurasien, i partnerskab med Kina og
Indien,  er  skriften  på  væggen  for  en  dødsdom  over  de
imperiekræfter,  der  gør  fremstød  for  krig  ved  hjælp  af
skakbrikker som Erdogan, Obama og Mohammed bin Salman.

Samme fremgangsmåde er presserende nødvendig i Nordøstasien,
hvor Koreakrisen kun kan løses gennem en genoplivning af Kina-
Korea-Rusland-jernbaneforbindelserne, der rent historisk har
eksisteret, og som kan og må genoplives i dag. uden en fysisk-
økonomisk dimension findes der ingen måde, hvorpå de britiske,
geopolitiske  svindelnumre  kan  overvindes.  Afdøde  general
Douglas MacArthur forstod dette princip for asiatisk udvikling
og stabilitet, som det ses af hans program for en genopbygning
af Japan ved afslutningen af Anden Verdenskrig, og af hans



fremragende lederskab i Korea. Genoplivningen af Kina-Korea-
Rusland-jernbanekorridoren  er  afgørende  for  stabiliteten  i
Asien, og dette bliver forstået af det kinesiske lederskab som
et  nøgleelement  i  hele  »win-win«-udviklingsstrategien  i
Eurasien.

Der  er  ingen  levedygtige  alternativer  til  denne  totale
sejr/totale fremgangsmåde med krig, til at overvinde briterne.
En tysk-russisk alliance for en genoplivning af Eurasien fra
den europæiske side, som det tidligere blev forudset af den
franske  præsident,  general  Charles  de  Gaulle,  den  sidste
franske leder, der besad en vision om Eurasien, er den eneste,
tilbageværende mulighed for Europa og hele det transatlantiske
område. I USA betyder dette at dumpe Obama, der ikke er andet
end en britisk brik, og at udslette Wall Street. I Asien er
Kina-Korea-Rusland-jernbanekorridoren  afgørende  for  en
meningsfuld  løsning  til  Det  britiske  Imperiums  eskalerende
krigsprovokationer, der i overvejende grad køres gennem Barack
Obamas mund, og som er rettet, ikke mod Nordkorea, men mod
Kina.  Indien  er  en  naturlig  partner  i  denne  asiatiske
udviklingsbestræbelse, og er allerede med om bord og forlænger
de eurasiske udviklingskorridorer ind i Det indiske Ocean.

Den  russiske  præsident  Putin  har  gjort  det  godt  med  den
russiske, strategiske intervention i Syrien, der har trukket
tåberne i Tyrkiet og Saudi Arabien ind i en fælde, de selv har
skylden for. Denne fælde har taget det britiske imperie-slæng
på sengen, og øjeblikket til at knuse dem fuldstændigt er nu
inde.

Dette er den presserende, globale politik, der må tages i
betragtning, og vedtages. Tiden er ikke til endeløse debatter,
og til at trække tiden ud. Denne politik må vedtages nu, og
gennemføres i praksis. Det er den faktiske gennemførelse, der
er  underkastet  seriøs  planlægning  blandt  seriøse
verdensledere, af hvilke flertallet er i Eurasien, som et
resultat  af  generationers  britiske  brutalisering  af
befolkningerne  i  USA  og  kontinental-Europa.



Hvis du fanger dig selv i at tænke, »Ja, men det her er altså
ikke praktisk«, er du allerede dømt til undergang.

 

Det Romerske Imperiums fald
– du står midt i det!
Som Lyndon LaRouche omhyggeligt har påpeget, så var en side af
denne britisk anførte fordærvelse og ødelæggelse af det 20. og
21. århundredes USA, det diktatur over videnskab, og dernæst
som en konsekvens over tænkning generelt, som blev udøvet af
Storbritanniens Lord Bertrand Russell. Russell dekreterede, at
al fysisk videnskab måtte reduceres til blot og bar matematik,
og han forfulgte aggressivt Albert Einstein som det geni, der
erklærede sig uenig og aldrig ville acceptere dette diktat.
Russell havde held med sig – et besøg til et hvilket som helst
såkaldt »videnskabeligt« klasseværelse burde overbevise dig om
det. Som Russell forstod, at den ville, har denne afskrælning
af  videnskab  fremtvunget  en  fordummelse  af  al  tænkning.
Amerikanere er blevet gennemgribende bedøvede netop sådan, som
vores tidligere store geni Edgar Allan Poe havde forudset
disse virkninger. Dette er grunden til, at han kæmpede til sit
sidste  åndedrag  imod  det,  han  fordømte  som  matematisk
tankegang, og imod hele den imperiekultur, der udstrålede fra
London.

Download (PDF, Unknown)
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Historien  udvikler  sig  til
Ruslands  og  Kinas  fordel,
ikke Obamas
17. februar 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Efter endnu et
fejlslagent »topmøde«-forsøg på at vende ASEAN-landene imod
Kina, brugte Barack Obama sin pressekonference den 16. februar
på at fordømme og forsøge at nedgøre Rusland, og i særdeleshed
den  russiske  præsident  Putins  succesrige  forandring  af
situationen i Mellemøsten.

Obamaregeringen  forsøger,  gennem  medierne,  at  hævde,  at
våbenhvilen  i  Syrien,  som  den  amerikanske  udenrigsminister
John  Kerry  forhandlede  igennem  med  den  russiske
udenrigsminister Sergei Lavrov, vil mislykkes! Dette, fordi
Obama ikke kan tolerere de succesrige økonomiske og politiske
roller, som Rusland og Kina nu spiller i verden, og sine egne
fiaskoer.

Det, som Putins succesrige rolle repræsenterer, er overførslen
af indflydelse over menneskelige anliggender fra det britiske
imperiesystem – for hvilket Obama har været en villig faktor –
og over til de fremvoksende eurasiske nationer.

Det repræsenterer også en næsten 20 år lang succesrig kamp
imod  al  jihadistisk  terrorisme,  både  i  Rusland  og
internationalt – et samarbejde, der uafbrudt er blevet tilbudt
USA siden 11. september [2001], og som altid er blevet afvist
af Bush og Obama.

Kina og Rusland og Indien er blevet de primære agenter for en
ændring af civilisationens fremtid. De europæiske nationer og
USA er for en nedadgående kurs, og de vil gå ned, med mindre
de radikalt ændrer deres politik for den krise, der omslutter
deres banksystemer.
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Siden præsident Franklin Roosevelts død har USA befundet sig i
en lang nedgangsperiode for økonomisk produktivitet; og siden
mordene  på  JFK  og  RFK,  for  et  accelererende  tab  af
videnskabeligt og teknologisk fremskridt, og for de fleste af
sine borgeres livsbetingelser.

Spørgsmålet drejer sig ikke om, hvad Obama siger; det drejer
sig om, hvad man skal gøre med ham. Vil USA være intelligent
nok til at gå sammen med Rusland og Kina om samarbejde om
rumprogrammer,  i  internationale  kreditbanker,  i  store
infrastrukturprojekter, i overvindelsen af terrorisme, der er
fostret af briterne og saudierne? Hvis ikke, vil USA blive
ødelagt som magt.

Præsident Putin udøver ikke stor magt, men effektiv magt, og
han udøver den med intelligens. Rusland, Kina og Indien styrer
i stigende grad planetens fremtidige historie.

Og USA har – Obama! Hvis han blev dumpet nu, så har USA en
historisk  afprøvet  politik  for  økonomisk  genrejsning,  der
kunne genoprette dets fremtid: FDR’s politik. Luk Wall Streets
kasino-banksystem,  der  er  ved  at  få  fallit,  ned,  og  skab
dernæst statslig kredit til genindførelse af produktivitet og
produktiv beskæftigelse. Det er det eneste alternativ, og det
vil ikke ske med Obama i embedet.

 

Foto: Præsidenterne Xi Jinping og Vladimir Putin mødes under
G20-mødet i Tyrkiet i 2015.

 



En  løsning  på  Wall  Streets
panik  –  uden  Obamas
Verdenskrig
15. februar 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – Den transatlantiske
finansielle panik, der nu er ved at udvikle sig, er værre en
den  i  2008;  den  har  bragt  os  helt  ud  på  randen  af  et
sammenbrud i økonomi og civilisation.

Selv om Wall Street insisterer voldsomt på, at »det kun er de
europæiske banker«, så er dette en løgn, der afsløres af deres
eget bjerg af dårlige værdipapirer, der løber op i billioner
af  dollar,  og  med  deres  derivater,  der  nu  begynder  at
nedsmelte. Vi afventer det første krak af en storbank, måske
så tidligt som i denne måned, eller i denne uge. Men den
virkelige panik bliver det, der følger efter. En billiard
dollar stor derivatmængde binder alle disse storbanker sammen,
siden man afskaffede Glass-Steagall. De har allerede reduceret
de transatlantiske og japanske økonomier til under nulvækst;
deres kollaps vil tilintetgøre disse økonomier.

Vi  kan  redde  USA  fra  bankerot  og  kollaps.  Kongressen  kan
vedtage  nødforholdsregler.  Med  en  Glass/Steagall-reform  kan
Kongressen lukke Wall Street ned, og dernæst begynde at skabe
statskreditter til investeringer i reel produktivitet i den
amerikanske økonomi – for første gang i et halvt århundrede.
Dette vil kræve en mission med en videnskabelig drivkraft, med
et fuldt ud genoplivet amerikansk NASA-program, i samarbejde
med især Kinas, Indiens og Ruslands rumprogrammer.

At redde USA fra bankerot vil kræve mere end Wall Streets
betingelsesløse overgivelse; det vil også kræve, at Kongressen
fjerner Barack Obama fra magten, eller også kunne Wall Streets
panik ende med Obamas verdenskrig.

Vi står på randen af en invasion af Syrien fra tyrkisk-saudisk
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hold,  der  handler  efter  planer,  som  er  lagt  med  Obamas
forsvarsminister Ashton Carter, og som direkte sætter en krig
med Rusland på spil.

Dette træk, som nu kunne komme over os, giver ingen mening.
Det  er  vanvittigt  for  et  i  stigende  grad  bankerot  og
miskrediteret Saudi Arabien, samt et allerede destabiliseret
Tyrkiet, at iscenesætte en illegal invasion og sætte planeten
på  randen  af  verdenskrig.  Den  russiske  præsident  Putins
intervention  siden  september  2015  skabte  ikke  alene
alternativet til ISIS/al-Qaedas overtagelse af hele Syrien;
dette alternativ har også succesfuldt bevæget krigen tæt på en
våbenhvile.

Disse  truende  angribere  er  irrelevante.  Krigsfaktoren  er
Obama, og de britiske bankierer og kongelige, der kontrollerer
ham. Hvis Obama åbenlyst går ind for tyrkiske og saudiske
skakbrikker,  der  truer  med  en  krig,  der  kan  ødelægge
civilisationen, så kunne denne handling give bagslag i form af
at  forårsage  hans  fjernelse  fra  præsidentembedet  ved  at
anvende det 25. forfatningstillæg.

Den  større  krigsfaktor  er  det  nu  hastigt  fremadskridende
kollaps  af  Europas  og  USA’s  banksystemer  og  økonomier.
Virkeligheden er Wall Streets panik. Vi skal holde os til
jobbet med at lukke det ned omgående. Hvis vi gør det, har vi
– sammen med Rusland og dets allierede Kina – midlerne til at
forhindre Obamas verdenskrig.

 

Billede: Han venter og håber på virkelig forandring. FDR-
mindesmærke, Washington, D.C. Krediteret Norman Maddeaux.

(Skulpturen  henviser  til  præsident  Franklin  Roosevelts
ugentlige søndags-radioudsendelser, kaldet ’Fireside Chats’,
hvor  han  talte  direkte  til  det  amerikanske  folk  om  den
politik, han havde til hensigt at gennemføre.  



Forslag til fordybelse: et udvalg af FDR’s vigtigste ’Fireside
Chats’  kan  læses  her:
http://www.presidency.ucsb.edu/fireside.php  -red.)   

I  disse  dage  træffes  der
skæbnesvangre beslutninger
11. februar 2016 (Leder fra LaRouchePAC) – De store strateger,
såsom William Shakespeare, om hvem Lyndon LaRouche gennemførte
skelsættende  studier  i  januar  2014,  forstod,  at  det  nye
gennembrud, der var nødvendigt for menneskehedens overlevelse,
krævede, og man begav sig ud på veje, hvor intet menneske før
havde gået; ja, på veje, hvis blotte eksistens ingen hidtil
havde  anet.  Det  var,  hvad  Douglas  MacArthur  gjorde  i
Stillehavskrigen under Anden Verdenskrig: han udtænkte en helt
ny dimension for handling, ingen før havde forestillet sig, og
som hidtil ikke havde været mulig, og som gav hans underlegne
styrker  mulighed  for  hele  tiden  at  overvinde  overlegne
styrker.

Dette ændrede historien for altid, men det var kun et enkelt
af flere sådanne gennembrud, som MacArthur skabte. Det samme
er sandt for Lyndon LaRouche.

I hvert enkelt tilfælde gjaldt de beslutninger, de traf, ikke
kun for en dag eller et år, men for hele fremtiden. I denne
henseende var de alle et ekko af Prometheus’ skæbnesvangre
beslutning, der blev taget én gang for alle tider, længe før
historisk  tid.  Den  gik  ud  på,  at  han  ville  skærme
menneskeheden mod at lide udslettelsens skæbne, som Zeus havde
dekreteret for vores art. Lige som præsident John F. Kennedys
beslutning, der blev annonceret for Kongressen den 25. maj

http://www.presidency.ucsb.edu/fireside.php
https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/11756/
https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/11756/


1961:

»Det er min overbevisning, at denne nation bør forpligte sig
til, før dette årti rinder ud, at opfylde det mål at landsætte
en mand på Månen og bringe ham sikkert tilbage til Jorden.«

I dag må vi atter træffe en sådan beslutning; det er denne
kamp,  som  anføres  af  LaRouchePAC-leder  Kesha  Rogers  fra
Houston, Texas.

I sit webcast mandag, den 8. februar med LaRouchePAC Policy
Committee  sammenlignede  LaRouche  USA’s  intellektuelle
anskuelse i dag med Det romerske Imperiums nedgang og fald og
omtalte  Det  britiske  Imperiums  indtrængen  lige  fra  USA’s
første begyndelse:

»Det skete omgående, i og med USA’s begyndelse som en nation.
Ødelæggelsen var massiv: de fleste af USA’s præsidenter var i
realiteten fjender af USA; det var de fleste af dem! Og det er
derfor, problemet bliver ved med at dukke op. Og fortsat gør
det: Dette er Det romerske Imperium, modellen for Det romerske
Imperium.

Nu har man den eurasiske model, Kinas genoplivning; og det,
som Putin på sin side har gjort. Denne ting inspirerede ham.
Husk, som jeg har nævnt ved et par lejligheder, så kom Putins
familie fra et område, der var en koncentration af død, på
grund af de kampe, der fandt sted dér. Og Putin er lykkedes
med at være en faktor, der har skabt en styrkelse af både Kina
og Rusland, for at redde Rusland. Og hvad implikationerne er;
det, jeg har set i de områder, hvor jeg tidligere har befundet
mig, I ved, Indien osv., områder, hvor jeg arbejdede.

Det, vi ser, er, at dette område, dette eurasiske område i sig
har elementer, der danner grundlag for at skabe eller genskabe
et nyt system for menneskeheden. Og hvad resultatet vil blive,
de  karakteristika,  der  er  indbygget  i  denne  ting,  denne
karakteristik er rumprogrammet.

http://schillerinstitut.dk/si/?p=11728
https://larouchepac.com/20160208/lpac-policy-committee-show-february-8-2016
https://larouchepac.com/20160208/lpac-policy-committee-show-february-8-2016


Hvad  mener  vi  med  rumprogrammet?  Jamen,  det  er  ikke
rumprogrammet sådan, som tåben tænker på rumprogrammet, men
det  er  derimod  rumprogrammet  som  en  refleksion  af,  at
menneskeheden er ved at opnå forstand på den virkelighed, at
menneskeheden på Jorden ikke er den magt, der hersker over
Jorden; men snarere, at der findes en magt ud over dette, der
kontrollerer  realiseringen  af  rummet,  og  det  betyder,  at
mennesket er et væsen, der lever i rummet. Og det er i dette
område,  dette  domæne,  og  dette  domænes  aktiviteter  og
udvikling,  at  menneskehedens  fremtid  ligger.

Det vigtige her er lige at tage et lille, kort trip og tænke
over det. Hvad betyder dette? Og det her med Månen lige nu,
det nye Måneprojekt, er sandsynligvis nøglen til at bringe
denne idé til ikke alene det, der foregår i Kina netop nu, men
hvad det betyder for hele den menneskelige art. Men vi har
kurs mod en ændring af, hvad der har været karakteristisk for
vores art, fra det, der har været traditionelt og til det, der
nu vil vokse frem, fra denne nye forandring.

Ideen er derfor, hvis man vil gøre noget godt, så se på dette.
Spørg ikke, hvad en eller anden siger, ’jamen, jeg tror, det
er dette; jeg tror, det er hint ’. Det duer ikke! Problemet
er, at menneskeheden har været en fiasko, men hvorfor har
menneskeheden været en fiasko? Ikke på grund af menneskehedens
iboende natur, men på grund af dens fordærvelse.«

I andre diskussioner i løbet af de seneste dage har LaRouche
påpeget sine kontroversielle studier af Shakespeare i 2014,
som der netop henvistes til, hvor han fastslog den pointe,
blandt  andre,  at  den  stort  set  universelle  opfattelse  af
menneskets historie er et falsum. At historien i realiteten
består  af  disse  former  for  dristige,  hidtil  ukendte
opdagelser,  som  vi  netop  har  diskuteret  ovenfor.  Disse
opdagelser udgør menneskets natur. Se på den fremragende og
radikale opfindelse af fysisk rum-tid, der går i en bue fra
Kepler  til  Leibniz,  via  Gauss  og  dernæst  til  Planck  og
Einstein.



LaRouches webcast fra 8. februar indeholdt flere forskellige,
konvergerende  tankerækker,  der  alle  lå  på  linje  med  det
presserende behov for handling. Her følger konklusionen på en
af disse tankerækker:

»Så spørgsmålet om kreativitet betyder, at hele systemet med
Solsystemet og videre endnu grundlæggende set beherskes af
disse  begivenheder,  de  samme  begivenheder,  som  er  de
begivenheder, der karakteriseres af systemet som helhed. Det
er der! Spørgsmålet er, hvad ønsker man? Man ønsker at skabe
mennesker, der er kreative, skabende. Man ønsker at kunne
skabe spædbørn, der selv er skabende på en original måde. Man
ser dette: Einstein var f.eks. et godt eksempel på dette. Hvis
man  tager  det,  vi  ved  om  hans  historie,  at  menneskelig
kreativitet  er  en  enestående  ting;  det  er  det,  der  i
realiteten  bør  dominere  og  kontrollere  menneskehedens
historie.«    

 

Titelbillede:  Prometheus  bringer  ilden  til  menneskene,
oliemaleri af Heinrich von Füger, 1817. 

Uden  et  rumprogram  er  der
ingen menneskehed –
»Houston, vi har et problem:
Det er Obama«
LaRouchePAC  havde  følgende  lederartikler  den  9.  og  10.
februar:

https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/uden-et-rumprogram-er-der-ingen-menneskehed/
https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/uden-et-rumprogram-er-der-ingen-menneskehed/
https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/uden-et-rumprogram-er-der-ingen-menneskehed/
https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/uden-et-rumprogram-er-der-ingen-menneskehed/


Uden  et  rumprogram  er  der  ingen
menneskehed
9. februar 2016 – Af alle præsident Obamas forbrydelser, fra
den  økonomiske  redning  af  et  bankerot  Wall  Street  til
permanent krigsførelse, der er i færd med at drive verden hen
mod Tredje Verdenskrig, så er den mest modbydelige forbrydelse
af alle den at ødelægge det engang så strålende amerikanske
rumprogram.  Rumprogrammet,  især  siden  John  F.  Kennedys
præsidentskab, var ikke alene en videnskabelig drivkraft for
hele  verdens  økonomi,  men  også  hele  en  vision  for  hele
menneskeheden, der frembragte sand kreativitet i ethvert barn
og flyttede mænds og kvinders intellekt ind i fremtiden, hvor
kreativitet  er.  Ødelæggelsen  af  rumprogrammet  ikke  alene
standsede menneskets fremskridt, men tvang det tilbage. Det
omstødte historien.

Kravet om at genoprette rumprogrammet, og vores fremtid, for
menneskeheden  vil  være  temaet  for  LaRouchePAC’s  fredags-
webcast den 12. februar. Lyndon LaRouche talte om det i dag
som den handling, der kræves for »det menneskelige intellekts
genfødsel«. Den 10. februar er Kesha Rogers særlig gæst på
LPAC’s videnskabelige udsendelse »New Paradigm«; hun fører an
i den politiske indsats for et rumprogram i USA. Med dette
perspektiv deltog hun i dag i NASA’s »åbent hus« i Johnson
Space Center i Texas.

En  ting  er  nødvendigt  for  at  bane  vejen,  og  det  er  at
konfrontere det faktum, at Wall Street er bankerot. Gør en
ende  på  bail-out  (statslige  redningspakker),  bail-in
(ekspropriering  af  bankindeståender/-indskud),  forbrydelser,
svindel og mord.

Se på sagaen om Deutsche Bank – verdens største indehaver af
derivater. I mandags faldt bankens aktier mere end 10 procent
i forhold til den foregående fredag, og har således oplevet et
fald i aktiernes værdi på 40 procent hidtil i år. Midt i



mandagens  fald  udstedte  banken  en  erklæring,  hvor  den
forsikrede  om,  at  den  har  midlerne  til  at  honorere  sine
forfaldne  økonomiske  forpligtelser.  Tirsdag  faldt  bankens
aktier så endnu mere. Så udstedte bankens meddirektør John
Cryan en erklæring om, at banken er »bundsolid«.  Dernæst
sagde  ingen  anden  end  den  tyske  finansminister  Wolfgang
Schäuble,  der  var  i  Paris  til  en  afslappet  snak  blandt
finansminister, til medierne, at han ikke er bekymret for
Deutsche Bank.

I realiteten viser Deutsche Banks kvaler og det voksende,
finansielle kaos, at selve systemet er dødt og befinder sig i
forrådnelsesstadiet.

I  den  amerikanske  Kongres  findes  midlerne,  i  form  af
fremstillede lovforslag om en genindførelse af Glass-Steagall,
til at påbegynde en udrensning af alt rodet og bane vejen for
sund, økonomisk aktivitet, der kan give kraft til fremtiden,
men  handling  er  gået  i  stå.  Ironisk  nok  vil  der  finde
»reality-udstillinger« sted på Capitol Hill i denne uge: flere
senatorer fremviser filmen »The Big Short« – om Wall Streets
kriminalitet, den 10. februar; og den 11. februar vil der være
en briefing i Senatet om den kendsgerning, at amerikanske
landbrugs indkomster er faldet med 50 procent. Vil de, der har
øjne, se?

Hvis  vi  er  villige  til  at  se  virkeligheden  i  øjnene,
understregede Lyndon LaRouche i dag, »så er ideen om, at man
må gøre noget for at være med til at redde bankerne det rene
ævl!«

Det  haster  også  med  at  applikere  kravet  om  den  »bydende
nødvendige  virkelighed«  på  at  se  og  handle  imod  den
umiddelbare  fare  for  atomkrig.  Netop  nu  mødes  NATO’s
forsvarsministre i Bruxelles, hvor e følger en linje med at
satse  på  mere  konfrontation  med  Rusland  og  truer  med  et
totalt,  atomart  Armageddon.  Det  geopolitiske  fremstød  fra
briterne og Det Hvide Hus går frem for fuld kraft.



I  Rusland  blev  ved  daggry  den  8.  februar  en
overraskelsesøvelse  med  militære  styrker  annonceret  i  det
Sydlige Militærdistrikt, der strækker sig til Sortehavet og
det  Kaspiske  Hav.  Med  involvering  også  af  det  Centrale
Militærdistrikts kommando- og kontrolelementer har den fejende
aktion  tests  om  mobilitet,  der  strækker  sig  over  3.000
kilometer  via  jernbane,  med  flåde-  og  flytransport.  Snap-
mobiliseringen  involverer  8.500  tropper,  900  stk.  militært
hårdt isenkram, 50 krigsskibe og på til 200 fly.

 

»Houston,  vi  har  et  problem:  Det  er
Obama«
10. februar 2016 – Som præsident har Barack Obama drevet USA
hen imod krig med Rusland og Kina og berøvet USA for dets
videnskabelige identitet ved helt at skrotte den amerikanske
rumforskningsmission.

LaRouchePAC’s  kandidat  for  det  Demokratiske  Parti,  Kesha
Rogers, Texas, erklærede i dag en ny, national mobilisering
for  at  omstøde  Obamas  ødelæggelse  af  det  amerikanske
rumprogram.  I  2010  og  2012  vandt  Rogers  demokraternes
nomineringsvalg  til  Kongressen  (Repræsentanternes  Hus)  med
udgangspunkt  i  banneret,  »Red  NASA;  Stil  Obama  for  en
rigsret«.

I et webcast i dag sagde Rogers: »Obamas plan, der går helt
tilbage til nedtagningen af rumprogrammet i 2010, er baseret
på det faktum, at man fuldstændig har iturevet det, der under
præsident  John  F.  Kennedy  var  et  visionært
lederskabsperspektiv, som blev nedtaget under Obamaregeringen
– og hvor planen var at fremme en nulvækst-politik.

»I går deltog jeg i et arrangement ved navn »NASA’s tilstand«.
Mange mennesker så denne begivenhed, som blev transmitteret
live med NASA’s direktør, Charlie Bolden, såvel som også andre

https://www.youtube.com/watch?v=ej2odhB57ng


personer. 

»Det, som simpelt hen forbløffede mig, var det faktum, at
præsidenten skærer ned på hele budgettet, fortsætter med at
skære  ned  på  budgettet  for  Orion-missionen,  den  bemandede
mission, fortsætter med at nedtage Månemissionen – faktisk er
der ikke længere nogen Månemission; og samtidig skærer han ned
på alle fusionsprogrammer, skærer ned på programmerne på visse
universiteter, såsom Rice Universitetet her i Texas. Præsident
John F. Kennedy fremlagde en vision, ’Vi rejser til Månen, og
vi gør disse ting, ikke, fordi det er let, men fordi det er
svært.’ Og hvor man havde en reel vision, en inspiration for
hele befolkningen.«

»Direktøren for rumprogrammet fremlægger, at ’Vi er nærmere
end nogensinde til at komme til den Røde Planet’. Dette finder
jeg paradoksalt ud fra det standpunkt, at vi har afskaffet
alle missioner om at komme tilbage til og industrialisere og
faktisk udvikle Månen.

Vi må gå tilbage og se på historien med hensyn til, at et
visionært lederskab begyndte med de personer, der havde en idé
om det menneskelige intellekt, der rakte langt frem i vores
Solsystems  bestemmelse.  Og  det  var  ikke  blot  en
profitmekanisme, eller det drejede sig ikke blot om budgetter
og om budgetnedskæringer eller om at forsøge at rejse ud i
rummet på et ’discount’-program.

Men, vi gjorde det, der var nødvendigt – fiasko var ikke en
valgmulighed – for at sikre, at menneskets fremskridt i rummet
var prioritet nummer ét. Og et visionært lederskab er således
det  ultimative  spørgsmål  her,  og  det  er,  hvad  vi  faktisk
diskuterer her. Det er det, der er blevet fuldstændigt forladt
af vores samfund; det, der ikke længere eksisterer.

Jeg  vil  gerne  her  give  et  ægte  eksempel  på  et  visionært
lederskab:

Krafft Ehrickes store ånd og intellekt, en pioner inden for

https://www.youtube.com/watch?v=vpJwZTHHOLI


rumflyvning,  raketvidenskab  og  ingeniørvidenskab;  og  Krafft
Ehricke arbejdede sammen med, og var en student, der udviklede
von Brauns ideer og det, der virkelig skabte vores rumprogram
og den vision, der bragte os til Månen, med Apollo 11 og frem
til Saturn V-raketten.

Men igen, han var udtryk for noget, der tilhørte en højere
orden med hensyn til filosofien og tankegangen i det, som han
forstod, var grundlaget for rumprogrammet, og som igen var
forsvaret  for  det  menneskelige  intellekt,  og  dette
menneskelige  intellekts  kreativitet.  Men  han  siger  det
smukkere  selv.  I  Krafft  Ehrickes  ’Anthropology  of
Astronautics’ fremlægger han disse tre, fundamentale love:

Ingen og intet under dette univers’ naturlige love kan1.
påtvinge  mennesket  nogen  begrænsninger,  undtagen
mennesket selv.
Ikke alene Jorden, men hele Solsystemet, og lige så2.
meget af universet, som mennesket kan nå ud til under
naturens love, er menneskets retmæssige aktivitetsfelt.
Ved at gå ud i hele universet, opfylder mennesket sin3.
bestemmelse  som  et  element  i  livet,  der  er  skænket
fornuftens evne og den moralske lovs visdom inde i ham
selv.’

 »Som jeg sagde før, så advarede Krafft Ehricke om, at et
samfund, der vendte sig imod ægte fremskridt og vedtog en kurs
for nulvækst, grænser for vækst, der er i modstrid med det,
han siger i sin første, fundamentale lov, at ’Ingen og intet
under dette univers’ naturlige love kan påtvinge mennesket
nogen begrænsninger, undtagen menneskets selv’, så ville man
få et samfund at se, der var ophørt med at anerkende sit
sande, menneskelige potentiale.«

Ehricke skrev: »Begrebet om rumrejser bærer med sig en enorm
indvirkning, fordi det udfordrer mennesket på stort set alle
fronter af dets fysiske og spirituelle eksistens. Ideen om at
rejse til andre himmellegemer reflekterer den højeste grad af



det  menneskelige  intellekts  uafhængighed  og  adræthed.  Det
giver  menneskets  tekniske  og  videnskabelige  bestræbelser
ultimativ værdighed. Frem for alt drejer det sig om filosofien
for  enhver  eksistens.  Som  resultat  ignorerer  begrebet  om
rumrejser nationale grænser, afviser at anerkende forskelle af
historisk eller etnologisk oprindelse, og gennemtrænger ens
sociologiske eller politiske overbevisnings struktur lige så
hurtigt som den næste.«

»Og i betragtning af de omstændigheder, som samfundet netop nu
befinder sig i, med den fortsatte optrapning af konflikt og
spænding mellem nationer, med det, vi ser med det fortsatte
fremstød for krig eller optrapningen imod Rusland, imod Kina;
det er et angreb på selve dette begreb om det menneskelige
intellekt.«

Kesha Rogers har her sat fingeren på forbrydelsen, som Obama
som præsident har begået: Berøvelsen af USA’s mission, og
derfor  også  af  dets  borgeres  intellektuelle  evner.  Hendes
kampagne har til formål at genoprette denne mission.

Titelfoto: Præsident Obama, Michelle Obama og vicepræsident
Biden  ser  på  NASA’s  Lunar  Electric  Rover  under
indvielsesparaden  i  2009.  Af  NASA/Bill  Ingalls.

 

DOKUMENTATION:

Obama tilintetgør USA’s fremtid i rummet
10. februar 2016 – Barack Obamas budgetanmodning for NASA for
budgetåret  2017  markerer  første  gang,  NASA  nogensinde  er
blevet skåret ned til under 0,5 % af statsbudgettet – under
årene med JFK’s Apollo-program var dets andel af budgettet nær
ved 5 %.

Ved  at  anmode  om  19  mia.  dollar  til  NASA  skar  Obama



Kongressens  bevilling  til  rumagenturet  ned  med  300  mio.
dollar. Men han krævede endnu dybere nedskæringer inden for
udforskning af »det ydre rum« og »planeter«, det område af
NASA’s arbejde, hvorfra nationale missioner i fremtiden kunne
vokse  frem.  Disse  nedskæringer  tilsammen  var  i
størrelsesordenen 1 mia. dollar iflg. en gennemgang i USA
Today.

I 2006 var NASA, på trods af års nedgang i ressourcerne,
stadig i gang med at udarbejde planer for en Månebase med en
fremtid  med  videnskabelig  observation  af  universet  og
forberedelser til at udnytte Månen, inklusive som en potentiel
fremskudt  base  for  rejser  til  Mars.  I  nogle  versioner  af
NASA’s planer skulle Månebasen ligger på bagsiden.

Dette skrottede Obama i 2009-10 ved at aflive Constellation-
programmet og således gøre Månen utilgængelig på ubegrænset
tid, og med en formel afvisning af det som mål.

Nu er Kina og Rusland de nationer, der planlægger robot- og
menneskelig landing på Månen – muligvis som et samarbejde –
anført af Kinas netop bebudede plan om at starte en base på
Månens bagside i 2018-20.

Da Obama aflivede Constellation, hævdede han, at USA i en
eller anden fremtid kunne rejse direkte til Mars med et nyt
Space Launch System (SLS) og »Orion«-program. Nu, i FY2017-
budgettet, afliver han dem i realiteten; han ville have gjort
det allerede, hvis ikke Kongressen havde insisteret på at
investere omkring 10 mia. dollar i SLS/Orion siden FY2011.

For SLS, f.eks., var Kongressens bevilling i FY2016 omkring 2
mia. dollar; Obama anmoder om 1,3 mia. dollar i FY2017.

Det, som Obama ønsker at øge i NASA’s budget, er »videnskaber
om Jorden« – detektering af klimaforandringer, i hans syge
grønne hjerne, til gavn for at drive menneskelig videnskab og
teknologi tilbage til fortiden. Som EIR’s stiftende redaktør,
Lyndon LaRouche, beskrev det, »Ved at annullere rumprogrammet,



skruer du [Obama] historien tilbage i tiden.«

Formanden for Repræsentanternes Hus’ Videnskabskomite, Lamar
Smith (R-TX), fordømte omgående Obamas budget i en udtalelse
til Ars Technica, som et »ubalanceret forslag, der fortsat
binder  vore  astronauters  fødder  til  jorden  og  gør  en
Marsmission  stort  set  umulig.«

Men  den  virkelige  kamp  vil  komme,  ikke  fra  nedskærings-
forvirrede Republikanere, men fra aktivister med ledere som
LaRouche-demokraten Kesha Rogers fra Texas, der to gange vandt
primærvalgene til Kongressen med planen: »Red NASA: stil Obama
for en rigsret.«

 

 

 

Sammenbruddet af Det romerske
Imperium – i dag
Leder  fra  LaRouchePAC,  9.  februar  2016  –  Se  på  det
transatlantiske  finanssystem.  Rapporter  fra  Europa  og  USA
afslører et dødt finanssystem, med dukkeførere, der trækker i
de tråde, der er påhæftet liget, for at få det til at syne
levende. Mere kvantitativ lempelse, negative rentesatser, et
Europæisk Finansministerium for at fjerne de sidste rester af
medlemslandenes økonomiske suverænitet – der alt sammen skal
forsøge at få den enorme mængde af værdiløs derivatgæld til
synes at have nogen værdi, når den ingen har.

https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/11667/
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Se på den militære situation. Obamas nærmeste allierede i
Mellemøsten,  Erdogan,  der  ønsker  at  være  Sultan,  og  den
feudale potentat Kong Salman, der planlægger en invasion af
Syrien på vegne af deres britiske herrer og febrilsk forsøger
at standse den kurs hen imod sejr over terrorisme, som er i
færd med at blive effektueret af den foryngede syriske hær med
russisk støtte fra luften. Tyrkernes sidste forsyningslinje
ind til deres al-Nusra- og ISIS-aktiver er næsten lukket af i
takt med, at Damaskus-regeringen rykker frem for at befri
Aleppo.

Se på det kulturelle sammenbrud i USA og Europa. Den største
heroin-epidemi nogensinde fejer hen over USA, mens præsident
Obama orkestrerer en aftale med verdens største leverandør af
kokain, heroin og marihuana, Columbias FARC narkoterrorister,
samtidig med, at han legaliserer narkotika i hele landet.

I  dag  fremførte  Lyndon  LaRouche  den  pointe,  at  de
transatlantiske nationer i det 21. århundrede er i præcis
samme  situation  som  Europa  i  det  5.  århundrede,  da  Det
romerske Imperium kollapsede.

Lykkeligvis er der et nyt paradigme i verden, anført af Kina
og Rusland, og som tilbyder en vej til at undfly nedstigning i
et økonomisk helvede og atomkrig – under forudsætning af, at
Vesten vælger at tage ved lære af dem. Alt imens Obama har
lukket Amerikas engang så storslåede rumprogram ned, så er
Kina i færd med at opbygge en kapacitet til at kolonisere
Månen og nå ud til Mars, og opfordrer alle verdens nationer
til at samarbejde.

Mens Rusland konfronterer den terrorist-svøbe, som er blevet
skabt  af  briternes/Obamas  krige  for  regimeskift,  så  trues
selve Rusland både udefra og indefra. Sergei Glazyev, en af
Putins  førende  rådgivere,  har  åbenlyst  udfordret
monetaristerne i den Russiske Centralbank samt deres støtter,
for ikke at forsvare den nationale valuta, og for at vedtage
den politik, som City of London har krævet – og han er endda



fremkommet med den anklage, at valutamarkedet befinder sig i
udenlandske  spekulanters  hænder.  Glazyev  opfordrer  klogt
Rusland til at følge den kinesiske model.

Vil befolkningerne i USA og Europa være lige så kloge? Det er
et spørgsmål om kreativitet, fremsatte LaRouche i dag. Vestens
nederlag  skyldes  ikke  menneskehedens  natur,  men  dens
fordærvelse. Kreativitet kommer til udtryk i processen med at
vække kreativitet i andre, i at fortsætte menneskets sande
mission i hver generation – i at skabe en ny tilstand i
universet.  Hvis  folk  kan  formås  til  at  forstå  den
kendsgerning,  at  verden  er  ved  at  krænge  over  i  kaos  og
atomkrig lige for øjnene af os, så vil de blive i stand til at
rydde Det Hvide Hus for dets dræber, lukke spekulanterne på
Wall Street ned og gå med i BRIKS om opbygningen af en ny
verdensorden, der er baseret på menneskehedens fælles mål.

Titelbillede:  »Imperiets  forløb  –  Imperiets  fuldbyrdelse«;
maleri af Thomas Cole (født 1801, Storbritannien, død 1848,
USA): serie på fem malerier med titlen Imperiets forløb.  

Et  unikt  vendepunkt  uden
fortilfælde  i  menneskets
historie
Leder fra LaRouchePAC, 4. februar 2016 – Vi står ved et unikt
vendepunkt uden fortilfælde i historien; historien er gået ind
i en ny fase, ikke i løbet af de seneste årtier eller de
seneste par år, men i realiteten i løbet af de seneste dage.
Endnu ved ingen, hvad det vil bringe, hverken til det bedre
eller til det værre; vi må se til, at det bliver meget bedre.

https://schillerinstitut.dk/si/2016/02/et-unikt-vendepunkt-uden-fortilfaelde-i-menneskets-historie/
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Selv de personer, der skaber spillene, ved ikke, hvad spillene
vil blive, sagde Lyndon LaRouche i dag med henvisning til den
beslutning, man har truffet, om at gå i krig med Rusland og
Kina.

Som LaRouche tidligere udtrykte det, den 1. februar:

»Vi er på vej ind i et forandringens område, som vi ikke har
noget fortilfælde for. Vi må derfor overveje spørgsmålet om
at undersøge, mht. vore egne meninger, at undersøge disse
spørgsmål, der må udforskes for denne tid. For, det vil ikke
blive det samme gamle, det samme gamle; det vil blive meget
anderledes. Det vil uundgåeligt blive nyt.«

Det eneste, vi virkelig kan forlade os på som retningslinje
for  vore  handlinger  i  disse  enestående  skæbnedage,  er  de
dybest kendte og mest fundamentale sandheder. De er ikke det,
som det meste af den vrang-uddannede verden siger, de er –
det, der på den mest intime måde kendes af hver eneste af os,
er  menneskets  fundamentale  natur.  Ikke  det  »praktiske
menneske«, men mennesket, som vi kun møder det, når det rejser
ud i rummet.

Eller, når mennesket faktisk fungerer på en kompetent måde.

Lyndon LaRouche, 1, februar:

»Vi stræbte efter at forstå, hvad der er ved mennesket; hvad
menneskeheden  er;  hvorfor  eksisterer  menneskeheden?  Hvad
betyder menneskehedens eksistens? Og vi opdager, at man må
ud på galaktiske vande og sådanne steder for at opdage og
erfare, hvad det betyder. Mennesket har for længst forstået,
at  mennesket  er  en  unik  skabning,  en  unik  skabelse;
processen er gået ud på at forsøge at udvide vores indsigt
i, hvad dette vil sige. Og præcis dér må vi begynde med
disse spørgsmål, under de nuværende betingelser. Hvis man
ikke gør det, kommer man ikke til pointen; man vil gøre
fejltagelser  i  forklaringerne  og  så  videre,  og  de  er
forkerte. Pointen er, at mennesket er en skabende kraft i



universet;  men  menneskeheden  må  lære,  hvordan  det  skal
opføre sig, for at kunne virkeliggøre rollen som en kraft i
universet.«

Dette er ikke menneskeskabte, men universelle principper – de
principper, vi får tilgang til gennem rumprogrammet.

»Udviklingen af rumprogrammet var udviklingen af menneskets
evne til at forme planetsystemets skæbne. Med menneskehedens
intelligens,  dens  intelligente  rolle  i  håndteringen  af
mulighederne  og  udfordringerne,  som  det  ydre  rum
repræsenterer;  alle  de  galaktiske  principper,  som  er
vendepunkter, og sådanne ting. Alle disse ting er ikke
menneskeskabte;  de  er  ikke  menneskets  skabelser.  De
involverer  potentialet  for  menneskelig  skabelse;  men  de
gengiver  faktisk  principper,  der  skaber  og  forbedrer
universet.  Det  er  derfor  udviklingen  af  intellektets
skabekraft  af  denne  art,  der  definerer  menneskehedens
virkelige betydning som sådan. Uden det er der intet; der er
ikke noget, der er os givet automatisk; som noget, der er
kastet ned på gaden. Disse ting, der er skabende, blev skabt
af personers, enkeltindividers intellekt; og disse individer
skabte adgangen til at forstå, hvordan universet fungerer.
Så genialiteten ligger i universet; ikke i enkeltindividet.
Det  ligger  i  den  rolle,  som  enkeltindividet  spiller  i
arbejdet med at opbygge universet.«

John F. Kennedy sagde engang:

»I  sin  søgen  efter  viden  og  fremskridt  er  mennesket
determineret og kan ikke afskrækkes. Udforskningen af rummet
vil skride frem, hvad enten vi deltager i det eller ej, og
det er en af de allerstørste eventyr nogensinde, og ingen
nation, der har forventninger om at blive leder for andre
nationer, kan forvente at falde bagud i kapløbet om rummet.«

Den kendsgerning, at det transatlantiske område, der domineres
af  Det  britiske  Imperium,  nu  ikke  er  andet  end  en  bunke



rustent jern, opsummeres i det faktum, at det er ingen anden
end Barack Obama, der annullerede USA’s rumprogram, kort tid
efter sin tiltrædelse i embedet. I mellemtiden er Kina gået
frem med sit rumprogram og inspirerer netop nu sine 1,4 mia.
mennesker med udsigten til i fremtiden at foretage den første
landsætning af en månerobot på Månens bagside – af hvilken
mennesket hidtil kun har nogle få, stjålne glimt – i hele
menneskehedens historie. Amerikanere vil nu ikke lykkes med
noget  som  helst,  med  mindre  de  følger  inspirationen  fra
Rusland og Kina – uanset, hvad folk måtte sige om dette.

»For  det  første,  så  er  spørgsmålet  her,  at  vi  har  en
kontrast mellem på den ene side Putin, der er en ledende
personlighed i verden som helhed, samt det, der er sket for
så  vidt  angår  Kina.  Hvis  man  ser  på  et  kort  over
verdenssamfundet, vil man sige, at det samfund, vi mest
taler om, det transatlantiske samfund, befinder sig i en
tilstand af kollaps. Det er en fiasko. Det har været en
fiasko. Og det fortsætter i nutiden med at være en fiasko.
Og vi forsøger at sparke det tilbage til en form for faktisk
eksistens. Men kendsgerningen er den, at vi må forlade os på
Ruslands og Kinas ledende rolle. Rusland og Kina er en anden
del af hele planeten, end de andre dele, generelt. Indien er
en del af denne interessegruppe.

Men det transatlantiske samfund er virkelig nedbrudt. Det
har ingen iboende overlevelses-duelighed. Det kan kun vinde,
eller genvinde, overlevelse ved at følge Putins og Kinas
lederskab. Og det, der er sammen med dem; Indien er ved
hurtigt at komme frem med deres arbejde, og der foregår
andet arbejde i Asien.

Planetens transatlantiske område er derfor et falsum. Det er
en fiasko. Det må fuldstændig genopbygges. Det eneste sted,
hvor vi kan hente denne genopbygning, er sammen med Kina og
Rusland. Uden disse nationer har vi ingen fremtid. Det, vi
har, er i realiteten noget, der allerede er dødt. Det hedder
Det britiske Imperium. Og Det britiske Imperium er dødt. Det



er desværre endnu ikke begravet. Og det vandrer stadig rundt
og stiller krav.

Jeg  mener,  er  det  netop  er  temaet  i  vores  aktuelle
situation.  Vi  har  to  ledende  elementer,  der  er  tætte
allierede, nemlig Rusland og Kina. Derudover har vi Europa,
som er en katastrofe; og en stor del af USA er en absolut
katastrofe.

Vores job er derfor i realiteten at samle en myndighed lig
den, Kina og Rusland, og deres allierede, repræsenterer. Og
vi må ligesom smide det skidt ud, der til overflod findes i
salene i vores Kongres. Jeg mener, at Wall Street er en sot,
men denne sot har overtaget USA’s regering.«

Problemet  er,  at  det,  som  det  transatlantiske  samfund
foretager sig, er, at de er ved at begå selvmord! De siger,
»Ved at begå masseselvmord, og ved i øvrigt at forsøge at slå
så mange mennesker som muligt ihjel – så vil vi opnå en stor
sejr!« Det her er det rene vanvid. Man må kalde det ved dets
rette navn; vanvid. Folk siger, »Jamen, det er da ikke vanvid
– det er med fuldt overlæg! Derfor er det ikke vanvid!«

Og Månens bagside begynder at komme inden for synsvidde.

Vi har ingen andre muligheder: vi må acceptere de midler, som
kunne udgøre muligheden – og det er menneskehedens eneste håb.

 

Supplerende materiale:

Tyskland: Teltschik og Seehofer insisterer på, at
dialog med Rusland er uundværlig
I  et  interview  med  Ruslands  Sputnik  Tyskland  sagde  Horst
Teltschik, tidligere chef for kanslerkontoret i Tyskland:

»Europæerne og amerikanerne har alt for længe afvist at tale

http://sputniknews.com/analysis/20160205/1034281375/bavaria-seehofer-moscow-teltschik.html
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med præsident Putin om Syrien.«

Der er afvigende synspunkter, sagde Teltschik, men der burde
have  været  en  diskussion  med  Putin  om,  hvordan  en
reglementeret  fred  kunne  være  mulig.  »De  umiddelbare
konsekvenser i Europa er disse utallige flygtninge. Det vil
sige, at vi har maksimal interesse i at få denne konflikt
afsluttet, så folk ikke flygter. I det stykke spiller Rusland
en  hovedrolle.«  Teltschik  sagde,  at  det  store  flertal  af
tyskere ønsker en dialog med Rusland, inklusive et økonomisk
samarbejde, og mener, at EU/NATO-sanktionerne har gjort skade
på begge sider.

Premierministeren i delstaten Bayern Horst Seehofer sagde ved
en pressekonference efter et møde med den russiske præsident
Vladimir Putin i går aftes, at

»vi  har  brug  for  nogle  ideer  til  at  komme  ud  af
sanktionerne, enten i et enkelt skridt eller over flere
trin«.

Rusland må også tænke på mulige veje, for eksempel ved at gøre
sit »hjemmearbejde« mht. det ukrainske spørgsmål, tilføjede
Seehofer. Putin sagde, at de 1.600 selskaber, der har bayersk
deltagelse i Rusland, er aktive

»inden  for  praktisk  talt  alle  sektorer  –  inden  for
elektronik, ingeniørvirksomhed, byggeindustri og mere endnu.
Halvtreds  procent  af  Tysklands  investeringsprojekter  i
Rusland stammer fra Bayern. De er derfor en særlig gæst her,
og vi er meget glade for at se Dem.«

Seehofer svarede:

»Det vigtigste for os er at uddybe vore relationer, først og
fremmest selvfølgelig, vore økonomiske relationer, men det
er ikke vores eneste mål. Jeg mener, at vi må gøre det samme
inden  for  kultur  og  videnskab.  Disse  ting  vil  vi  også
diskutere. I nutidens globaliserede verden er vi i Bayern,



med vores befolkning på 13 millioner, selvfølgelig meget
bevidste om, hvad der foregår hver dag i vores verden, hvad
enten  det  er  Syrien  eller  Ukraine,  flygtninge  eller
kriminalitet. Og vi mener, at, kun ved, at vi handler i
fællesskab, og ikke i konflikt med hinanden, kan vi løse
disse problemer. I dette vores ønske søger vi ikke at handle
i modstrid med vores forbundsregering, men sammen med den,
og vi handler ikke imod Rusland, men håber at samarbejde med
Rusland.«

Her  til  aften  mødtes  Seehofer  også  med  de  russiske
regeringsministre for industri og økonomisk politik, delvis
som en forberedelse til endnu et besøg til efteråret sammen
med en magtfuld delegation af tyske industri- og bankfolk.    

 

Alvorlig  fare  for  krig  –
Schiller Instituttet
holder  særligt  møde  om
konsekvenserne af,
at  Martin  O’Malley  har
trukket sig ud af
valgkampen  om  USA’s
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præsidentskab
Schiller Instituttet afholder et særligt møde v/formand Tom
Gillesberg torsdag den 4. februar kl. 19 om følgerne af den
pludselige  afbrydelse  af  Martin  O’Malleys  kampagne  for  at
blive nomineret til det Demokratiske Partis præsidentkandidat
i USA, og hvilke signaler, dette udsender om den umiddelbare
fare for generel krig.

I dagene umiddelbart forud for valgkampagnebegivenhederne i
delstaten Iowa havde Lyndon LaRouche skarpt interveneret for
at fastlægge den politik, der ville være forudsætningen for
hans støtte til et O’Malley-præsidentskab med den bagtanke, at
denne handling ville tvinge nogle af de førende fjender af Den
amerikanske Republik til at spille deres kort ud og hermed
afsløre deres intentioner.

Lyndon  LaRouches  konklusion  i  kølvandet  på  den  pludselige
afbrydelse  af  O’Malleys  valgkampagne,  endnu  inden
slutresultaterne  fra  Iowa  var  blevet  annonceret,  var,  at
ledende,  britiske  kredse,  der  kontrollerer  Barack  Obamas
præsidentskab, desperat optrapper deres forberedelser til krig
imod  Rusland  og  Kina.  Handlingerne  imod  O’Malley  var  i
realiteten  det  afslørende,  røde  farvestof,  der  er  en
indikation af de krigsforberedelser, der allerede er i gang.
Den  kendsgerning,  at  der  var  eskalerende  provokationer  på
vegne  af  den  britiske  krone  imod  den  russiske  præsident
Vladimir Putin, der faldt sammen med aktionerne imod O’Malley,
afgjorde sagen.

Tidspunktet  for  disse  begivenheder  var  bestemt  af  den
kendsgerning, at hele det transatlantiske finanssystem – Det
britiske  System  –  befinder  sig  i  en  accelererende
sammenbrudsproces, som det indikeres af nedsmeltningen af hele
det  italienske  banksystem,  i  et  tempo,  der  overstiger
Grækenlands,  Portugals  og  Irlands  tidligere  kollaps.
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De  britiske  imperiekræfter,  inklusive  deres  Obama-
præsidentskab, er forpligtet over for en hastig affolkning af
planeten  gennem  krig  og  andre  midler.  Sammenfaldet  af
sammenbrudskrisen,  den  voldsomt  overdrevne  reaktion  på
LaRouches intervention på vegne af et levedygtigt O’Malley-
kandidatur  og  den  dramatiske  optrapning  af  de  målrettede
provokationer  imod  både  Rusland  og  Kina  –  som  kommer  fra
London og Det Hvide Hus – er det tydeligste bevis, vi kan få,
for, at menneskeheden er i færd med gå ind i en tid med en
særdeles alvorlig krise.

Det faktum, at topledere i både Rusland og Kina i høj grad er
sig betydningen af denne udvikling bevidst, betyder, at der
findes  modforholdsregler,  der  kan  tages,  hvis  de  fulde
implikationer  af  de  seneste  dages  begivenheder  bliver
forstået.

Torsdag  aften  den  4.  februar  kl  19,00  afholder  Schiller
Instituttets formand Tom Gillesberg et særligt møde, hvor han
vil diskutere denne ekstraordinære udvikling. (se andetsteds
info  om  gratis  telefonkonference  –  du  kan  være  med  i
diskussionen over telefon, eller deltage direkte i mødet på
vores kontor).

I USA afholder Lyndon LaRouche (udover et hastemøde, ligeledes
torsdag aften) et møde lørdag den 6. februar på Manhattan, New
York,  med  et  levende  publikum,  hvor  han  diskuterer  denne
nødsituation med hele USA (via telefonkonference), og hvad der
nødvendigvis må gøres.

Det er af den yderste vigtighed, at alle borgere, der er
seriøse  omkring  at  forhindre  et  umiddelbart  forestående
styrtdyk ud i global krig, der meget hurtigt vil eskalere til
en  atomkrigskonfrontation  og  således  sætter  selve
menneskehedens overlevelse på spil, deltager i disse møder.
Forbered dig på en intens og åbenhjertig diskussion, og på en
ekstraordinær mobilisering.



 

DOKUMENTATION:

Barack  Obama  truer  Rusland,  mens  USA’s
realøkonomi smuldrer
3. februar 2016 – Præsident Barack Obama fortsætter med at
iscenesætte den ene provokation efter den anden imod Rusland
og Kina, hvor forsvarsminister Ashton Carter i denne uge har
fremlagt  et  forsvarsbudget,  der  kun  kan  beskrives  som  en
helligelse  til  Tredje  Verdenskrig.  Dette  budget  kræver
milliarder af dollars i nye udgifter for at opgradere USA’s og
NATO’s styrker i Europa og det asiatiske Stillehavsområde, alt
imens  der  også  skal  lanceres  en  modernisering  af  USA’s
termonukleare strategiske triade til 1 billion dollar.

I  onsdags  bemærkede  Lyndon  LaRouche,  at  hele  dette
svindelnummer er et farligt bluff i betragtning af, at USA
befinder sig i de fremskredne stadier af et fysisk-økonomisk
sammenbrud. »Der finder en stejl nedgang i de amerikanske
borgeres intellektuelle liv sted«, advarede LaRouche. »Vores
økonomisk-produktive evne som nation er væk. Det eneste, der
er tilbage, er en lille rest for et syns skyld.«

USA’s Federal Reserves (Centralbanken) undersøgelse fra januar
måned  af  låneanmodninger  fra  varefremstillings-  og
handelssektoren  viser  en  dramatisk  nedgang  –  mere  end  11
procent. Banksektoren på begge sider Atlanten er i færd med at
bryde sammen. Blandt de store amerikanske og europæiske banker
er aktiernes værdi faldet med mere end 30 procent siden 1.
januar, 2016. I dag har den tyske erhvervsavis Handelsblatt
erklæret, at »Deutsche Bank er i frit fald« og tilføjer, at
det virkelige centrum for den europæiske finanssektors kollaps
ikke er i periferien, men er centreret i Tyskland og Frankrig,
Europas industrielle hjerte. En finanspublikation skønner, at
Deutsche Bank sidder på et bjerg af gæld, som for 70 % ’s



vedkommende er »forringet«.

Men, som Lyndon LaRouche understregede, så skyldes kollapset i
finanssektoren  kollapset  i  den  produktive  realøkonomi.  Den
fysisk-økonomiske sammenbrudsproces er drivkraften. »Obama er
øverste chef for en inkompetent styrke, og det står ikke bedre
til med briterne.«

Tilfældet Californien er et eksempel herpå. Ved afslutningen
af  Anden  Verdenskrig  var  Californien  vokset  frem  som  et
Arsenal for Demokrati, med skibsbyggeri, produktion af fly og
store  forskningslaboratorier,  inklusive  Lawrence  Livermore,
Jet Propulsion Lab og Cal Tech. Dette er alt sammen blevet
udslettet  i  accelererende  tempo  i  de  seneste  år  under
guvernørerne  Arnold  Schwarzenegger  og  Jerry  Brown.

Vores interesse går således ud på at genopbygge realøkonomien,
og det begynder med at erkende og omstøde de fejltagelser, der
er blevet begået, uafbrudt, siden Franklin Roosevelts død. Det
begynder med vore uddannelses- og erhvervspraktikprogrammer,
der  er  blevet  ødelagt.  Den  produktive  evne  hos  den  unge
generation  af  amerikanere  er  ikkeeksisterende,  især  i
sammenligning  med  niveauet  af  produktivitet  for  blot  to
generationer siden.

Denne  kendsgerning  understreger  blot  galskaben  i  præsident
Obamas  provokationer  imod  Rusland  og  Kina,  der  blot  vil
bevirke en accelerering af det fremstormende kollaps af det
amerikanske folks produktive evner.

Barack Obama må fjernes fra embedet, før han, efter britiske
ordrer, indleder en atomkrig. Wall Street og City of London,
der allerede er håbløst bankerot, må fjernes. Vi må viske
tavlen ren, hvilket begynder med en global annullering af hele
den akkumulerede spillegæld. Den er værdiløs, så bare annuller
det hele! Som den tidligere cheføkonom i Den internationale
Betalingsbank,  BIS,  William  White,  sagde  under  det  nyligt
afholdte Verdensøkonomiske Forum i Davos, Schweiz, så har vi



behov for en samlet gældseftergivelsesfest sådan, som man har
gjort det i de seneste 5000 år.

Udslet denne hasardspilsgæld, lancer en kreditpolitik efter
Franklin  Roosevelts  model  for  at  skabe  jobs,  lancer
uddannelses- og praktikprogrammer til den manglende faglærte
unge generation, og udnyt den ældre generations kundskaber,
mens vi genopbygger – og fjern hele galskaben med at forberede
til krig imod Rusland og Kina.

Kompetente  vestlige  militære  strategiske  analytikere
anerkender,  at  Rusland  har  gennemgået  en  reel,  kvalitativ
revolution i sine kapaciteter til udkæmpelse af krig og til at
forhindre krig. Dette inkluderer nye generationer af militært
udstyr og veluddannet personel. NATO’s øverste flådekommandør
roste for nylig russerne for det teknologiske spring i deres
ubådes krigsførelseskapaciteter.

Kun et sindssygt, desperat britisk oligarki – og dets lakajer,
såsom Obama – kunne overveje moderne krig imod stormagter som
Rusland og Kina, der ikke har nogen planer om at udgøre en
strategisk trussel. Den alvorligste trussel mod verdensfreden
og overlevelse er processen med det accelererende kollaps i
det transatlantiske område. Nedlukningen af NASA og den næsten
totale  skrotning  af  automobilsektoren,  med  dens  indbyggede
kapaciteter for maskinværktøjsfremstilling, var dødstødet for
USA’s engang så magtfulde Amerikanske Økonomiske System.

 

Stop Tredje Verdenskrig:

Amerikansk  universitetsprofessor  Stephen
Cohen:



Barack Obama kan ikke løbe fra sit ansvar
for Tredje Verdenskrig!
3. februar 2016 – I går aftes under sin ugentlige optræden på
John Batchelor radio-showet anbragte professor ved New Yorks
Universitet Stephen Cohen ansvaret for den voksende krigsfare
direkte på præsident Obamas skød. Han sagde, at Obama ikke kan
løbe fra Pentagons beslutning om at opbygge USA’s militære
styrker i Østeuropa, som USA’s forsvarsminister Ash Carter
bebudede i går.

»Dette er hans beslutning«, sagde Cohen. »Vi vidste, at det
var en mulighed, da NATO talte om det under topmødet i Wales
[i september 2014]; nu er det sket. NATO har besluttet – dvs.,
Det  Hvide  Hus  –  at  firdoble  sin  militære  magt  omkring
Rusland.«

»Det, vi nu står med, er et øjeblik, hvor den nye, kolde krig
er  blevet  meget  varmere  pga.  en  beslutning  taget  i
Washington«, sagde Cohen. »Det gør den nye kolde krig mere
militariseret og gør den farligere end den foregående kolde
krig, fordi vi [dengang] ikke havde vores militærmagt stående
ved  Ruslands  grænser.«  Cohen  fortsatte  med  at  beskrive,
hvordan USA, i begyndelsen af 1990’erne, erklærede, at faren
for atomkrig var forbi, når den ikke var det. Rusland var ude
af  våbenkapløbet,  men  USA  fortsatte,  især  med  sine
missilforsvarsprogrammer og med sin tilbagetrækning fra ABM-
traktaten i 2002. USA hævdede, at dette skete for at imødegå
Iran, men alle vidste, sagde Cohen, at det var rettet imod
Rusland.  Så  Rusland  responderede  ved  at  indlede  en
genopbygning af sine atomkapaciteter, en indsats, der i dag
fortsætter med en høj prioritering.

»Beslutningen om at forstærke NATO’s grænser gør det nu klart,
at Rusland vil forlade sig på sit meget store arsenal af
taktiske atomvåben«, sagde Cohen. »Det er indskrevet i deres
officielle  doktrin,  at  ’vi  forbeholder  os  retten  til  at



anvende vore atomvåben, hvis eksistensen af den russiske stat
er truet af overvældende konventionelle styrker’. NATO kan i
øjeblikket meget vel være i færd med at ophobe overvældende
konventionelle styrker på Ruslands grænser.« Denne fare er
forhøjet,  påpegede  Cohen  senere  i  interviewet,  af  USA’s
modernisering  af  B61-12  atombomberne,  en  bombe,  der  er
designet til at være mere »anvendelig«, et ord, der var blevet
bandlyst fra atom-leksikonnet af Ronald Reagan i 1980’erne,
men som Obama har bragt tilbage.

»At sige, at dette er farligt, er at underdrive situationen.
Det var alt sammen forudsigeligt, og alligevel er Washington
gået  frem  med  det.  Når  Washington  først  gennemfører
firdoblingen  af  sine  styrker,  befinder  vi  os  i  en  langt
farligere situation mht. en mulig atomar konfrontation, end vi
nogensinde gjorde under den Kolde Krig. Obama kan ikke længere
skjule sig for dette. Sorteper ender dér. Han har godkendt
dette. Det udgør en enorm optrapning af den Kolde krig med
kurs mod en Varm krig.«

Hele  det  38  minutter  lange  interview  kan  høres
her:  https://audioboom.com/boos/4139013-nato-rearms-against-ru
ssia-
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